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size, quality, rarity, importance, medium, provenance, period, source, origin or historical 
relevance of the items and no statement anywhere, whether oral or written, shall be deemed 
such a warranty or representation. Prospective bidders should inspect the merchandise 
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executed competitively during the sale. Items will be purchased for the lowest price possible 
regardless of the amount of the order bid. Where two absentee bidders bid the same amount 
the first received will be honored. This service is offered as a convenience and COPAKE 
AUCTION will not be responsible for any errors or failures to properly execute the bids. 

6. On the fall of the auctioneers hammer, ownership to the offered lot will pass to the highest 
bidder acknowledged by the auctioneer, and as such the bidder assumes full risk and 
responsibility and will pay the full purchase price of the item (s). 

7. All items are subject to a 18% buyer’s premium, 23% buyer’s premium for 
LIVEAUCTIONEERS, INVALUABLE and AUCTIONZIP which will be added to the 
successful bid price and is payable by the purchaser as part of the total purchase price. 

8. All items are subject to an 8% sales tax unless the purchaser possesses a sales tax exemption 
number. 

9. All accounts are to be settled by the end of the sale. We do not accept checks from first time 
buyers unless accompanied with a bank letter of credit or previous approval from the 
auctioneer. Payment may also be made by cash, Travelers Checks, MasterCard or Visa. 

10. All property must be removed from the premises by 10:00 am on the following day after the 
sale unless other arrangements have been made with the auctioneer. Purchased items will be 
stored at a Copake Auction facility free of charge for (30) days after the auction. On the 31st 
day the items will be moved to an offsite storage facility to which they will incur the below 
fees:  

Transportation, Handling & Administrative Fees: Small items: $40.00 per lot / 
Large Items: $65.00 per lot 

Storage Fees: Small items: $4.00 per day / Large items: $10.00 per day 

11. Bidding on any item indicates your acceptance of these terms and all other terms announced 
at the Auction Gallery. 
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LOT #

Early 20th Century painted wooden trade sign "SHOE SHOP". 10" x
59 1/2". Estimate: 250.00 - 300.00

Trade Sign1

Late 19th or early 20th Century pine wooden trade sign
"SANDWICHES", relief carved letters. Two sided. One side worn. 9
1/2" x 78". Estimate: 150.00 - 200.00

Trade Sign2

Arts & Crafts shelf in green paint. 18 1/4" x 11" x 34 3/4" Ht.. Nice
alligatored surface. Estimate: 100.00 - 150.00

Arts & Crafts Shelf3

Late 19th c. Native American Chief. Cast zinc or aluminum. 21" x 12
1/2". Estimate: 400.00 - 500.00

Native American Chief Bust4

Locomotive / Train weathervane. Copper in verdigris patina. 24" L.,
16" Ht.. Stand included. Estimate: 500.00 - 600.00

Locomotive Weathervane5

Golfer weathervane. Copper in verdigris patina. 21 1/2" x 25". Stand
included. Estimate: 200.00 - 300.00

Golfer Weathervane6

Late 19th c. pine, walnut and oak Parcheesi game board. Breadboard
ends. 13 1/4" x 20", 1" thick. Estimate: 300.00 - 400.00

Game Board7

Early 20th Century cast iron horse head trade sign, old painted
surfaces. 16" x 7", 10 1/2" D.. Estimate: 300.00 - 400.00

Horse Head Trade Sign8

Late 19th or early 20th Century sheet iron trade sign "Gent's Room".
Original black and gilt paint. 4 1/4" x 24". Estimate: 250.00 - 300.00

Trade Sign9

Painting: Seascape with sailing vessels, oil on canvas. Canvas
marked Boston. 10" x 14". Estimate: 250.00 - 300.00

Painting, Seascape10

Eglomaise theorem, basket of fruit. Modern frame. Sight 7 1/2" x 9
1/2". Estimate: 100.00 - 150.00

Eglomaise Theorem11

Painted whirligig Native American figure in canoe. Stand included. 12"
x 6". Estimate: 300.00 - 400.00

Whirligig12

C. 1984 wooden painted Swan decoy. Signed Susan Anne Madsen,
dated 1984 (her final year with Wildfowler), stamped "Wildfowler,
Bablyon, NY" underside. 15 1/2" x 10 1/4". Estimate: 200.00 - 300.00

Swan Decoy13

19th c. stretcher base footstool. Pine and maple, traces of old paint,
19th c. Footstool14

scrubbed top. 10" x 9 1/2" x 8". Estimate: 100.00 - 150.00

C. 1920 "Cape Cod" model cast iron doorstop. Marked "10" backside.
National Foundry, Whitman, Mass.. Ref: The Doorstop Book, Smith,
p.. 244. 6 1/2" x 2 1/2" x 7". Estimate: 100.00 - 150.00

Windmill Doorstop15

Early woven metal "Anniversary" basket. Tinned brass. 11 1/2" x 6"
x 6 1/2". Estimate: 100.00 - 150.00

Woven Metal Basket16

C. 1920 Cat on Pillow doorstop. Cast iron, National Foundry, Whitman
Mass.. Ref: The Doorstop Book, Smith, p..33. 5" x 8". Estimate:
100.00 - 150.00

Cat Doorstop17

Folding game box, pine and walnut. Relief carved on lid. Polychrome
painted. 13" x 8 3/4" x 3". Estimate: 100.00 - 150.00

Game Box18

C. 1920 cast iron Mammy doorstop. Littco Products, Littlestown,
Penna.. Ref: The Doorstop Book, Smith, p..218. 8" x 13". Estimate:
250.00 - 300.00

Doorstop19

C. 1920 cast iron Soldier doorstop embossed "LITTLE HASKELL,
HAGERSTOWN, MD. 1789". Depicts famous weathervane from
Hagerstown. Ref: The Doorstop Book, Smith, p..224. 5" x 3" x 11".
Estimate: 250.00 - 300.00

Soldier Doorstop20

C. 1930 cast iron Elephant doorstop, made by Creations Co. (in
business one year). Ref: The Doorstop Book, Smith, p..162. 7 1/2" x
7 1/2". Estimate: 150.00 - 200.00

Elephant Doorstop21

Early 20th Century Dachshund cast iron bootscraper. 11" x 6".
Estimate: 100.00 - 150.00

Dachshund Bootscraper22

18th c. maple (7) drawer bracket base tall chest of drawers. Top
drawer has fan carving. 40" x 20" x 64 1/2". As found, needs repairs.
Estimate: 200.00 - 300.00

18th c. Maple Tall Chest23

19th c. Virginia Chippendale mahogany chest of drawers. As found,
imperfections. 38" x 21" x 35 1/2" Ht.. Estimate: 200.00 - 300.00

18th c. Chippendale Mahogany Chest of Drawers24

William & Mary table fragment. As found. 38" x 32 1/2" x 26 1/2".
Estimate: 50.00 - 100.00

Wiliam & Mary Table Fragment25

Pair of William & Mary style upholstered chairs. 22" seat Ht., 47 1/2"
overall Ht.. Estimate: 100.00 - 150.00

Pair of William & Mary Style Upholstered Chairs26
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18th c. Queen Anne maple two part highboy. Possibly original
brasses. Restorations. 38 1/2" x 20" x 76". Estimate: 300.00 - 500.00

18th c. Queen Anne Maple Highboy27

C. 1900's geometric multicolored hooked rug. Mounted. 45" x 53".
Estimate: 75.00 - 100.00

Hooked Rug28

18th c. lift top blanket chest in red paint. Snipe hinges. 39 1/2" x 17
1/2" x 43 1/2". Estimate: 250.00 - 350.00

18th c. Lift Top Blanket Chest29

19th c. primitive two door, single drawer cupboard in blue paint. 32" x
14 1/2"  x 37". Estimate: 150.00 - 200.00

19th c. Primitive Cupboard30

Two 18th c. Queen Anne chairs. 17" seat Ht., 39 1/2" overall Ht. and
18" seat Ht., 40 1/2" overall Ht.. Both in salmon paint. Estimate: 200.00
- 300.00

Queen Anne Chairs31

19th c. peg rack. 24 1/2" x 10" Ht., 10 1/2" D.. Dovetailed. Estimate:
50.00 - 75.00

19th c. Peg Rack32

18th c. English walnut lowboy. 29 3/4" x 19" x 28". One leg has old
repair. Estimate: 150.00 - 200.00

18th c. English Lowboy33

18th c. English spool leg gateleg table. 42" x 18" with 19" leaves, 28"
Ht.. Estimate: 150.00 - 200.00

18th c. English Oak Gateleg Table34

18th c. button foot dropleaf table. 36" x 18 1/2" with 11" leaves, 27
3/4" Ht.. Estimate: 150.00 - 200.00

18th c. Dropleaf Table35

Early tinware parrot cage. 12 1/2" D., 16" Ht.. Estimate: 50.00 -
100.00

Tinware Parrot Cage36

18th c. Hudson Valley splint seat armchair. Eccentric turnings. 16" seat
Ht., 41 3/4" Ht.. Estimate: 200.00 - 300.00

18th c. Hudson Valley Armchair37

Two 18th c. Queen Anne rush seat chairs. One seat has
imperfections. 17" seat Ht., 39 3/4" overall Ht. and 17" seat Ht., 38
1/2" overall Ht.. Estimate: 100.00 - 150.00

18th c. Queen Anne Chairs38

Chinese server. 39 1/2" x 23 1/2" x 33" Ht.. Right drawer tilts slightly
when full in due to worn runners. Estimate: 200.00 - 300.00

Chinese Server39

Pair of Hepplewhite mahogany library chairs. Front feet raised on
castors. Dorchester Mass., style of Stephen Badlam. 17" seat Ht., 38"
overall Ht.. Estimate: 200.00 - 300.00

Pair of Hepplewhite Library Chairs40

Hepplewhite Pembroke table. Walnut and cotton flower inlaid. Central
Virginia. As found, losses. 23" x 30" with 11 1/2" leaves, 29" Ht..
Estimate: 150.00 - 250.00

Hepplewhite Pembroke Table41

George I mahogany slant lid desk. Paneled sides. As found. 38" x 21
1/2" x 43 1/2". Estimate: 200.00 - 300.00

George I Mahogany Slant Lid Desk42

Early 19th c. Sheraton mahogany reeded leg Pembroke table. School
of Duncan Phyfe. 31 1/2" x 21 1/2" with 9 3/4" leaves, 26 1/4" Ht..
Estimate: 200.00 - 300.00

19th c. Sheraton Pembroke Table43

C. 1815-25 New York Sheraton mahogany sideboard with
backsplash. As found, imperfections, needs repairs. 56" x 22 1/2" x
54" Ht.. Estimate: 200.00 - 400.00

19th c. Sheraton Sideboard44

Roomsize Oriental rug. Worn. As found. 10' x 12' 10". Estimate:
100.00 - 200.00

Roomsize Oriental Rug45

Lot (2) 1958 Mobil Automobile posters. Both loose under shrinkwrap.
47" x 34". Estimate: 150.00 - 200.00

Vintage Mobil Posters46

Framed Patriotic table cloth "The Independence Of The United States
of America Declared July 4th 1776 / Washington Elected President of
the Federal Union March 1789 E. Pluribus Unum". Cloth 39 1/2" x 20
1/4", frame 42" x 26 1/4". Estimate: 150.00 - 250.00

Patriotic Table Cloth47

Lot (10) vintage boxed battery operated bear toys. All boxes contain
bears. Estimate: 150.00 - 250.00

Bear Toys Lot48

Lot (10) vintage battery operated bear toys. Estimate: 100.00 - 150.00
Bear Toys Lot49

Lot of battery operated bear toy boxes (no contents) and (6) unboxed
bears. Estimate: 100.00 - 150.00

Bear Toys Lot50

Cast iron barn "STOCK FARM". 13 1/4" x 8" x 16 1/2". Comes with
cow and horse. Estimate: 150.00 - 250.00

Cast Iron Barn51

Pair of Lindy cast iron bookends. Marked "CAST BY / NOVAK FDY /
DETROIT MICH.". 4" x 1 1/2" x 6 1/2". Estimate: 100.00 - 150.00

Pair Lindy Bookends52

Dated and signed 1928 Lindy Bank. No trap. 3 3/4" x 2 1/2" x 6 3/4".
Estimate: 50.00 - 100.00

Lindy Bank53

Frame Patriotic U.S.A. Flag emblems. C. 1890-1900. Frame overall
14" x 24 1/2". Estimate: 100.00 - 150.00

Framed Patriotic U.S.A. Flag Emblems54

Pair C. 1927 cast iron Lindy bookends. 4 1/2" x 2" x 5 1/2". Estimate:
50.00 - 100.00

Pair Lindy Bookends55

C. 1890 Cigar store counter top figural gas lighter of a troubadour. 5
1/2" x 5 1/2" x 19". Estimate: 300.00 - 400.00

Cigar Store Figural Gas Lighter56

Collection of over (30) early Veterinarian bottles and cures including
Dr. Daniels products, some with boxes. Estimate: 200.00 - 300.00

Collection of Early Bottles57
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Lot including brass Nautical cigar cutter (5" D., 5 3/4" Ht.), along with
Reed and Barton silverplate Nautical inkwell (3" D., 2 1/2" Ht.).
Estimate: 100.00 - 150.00

Misc. Lot58

Lot (4) vintage Clark Gable Hollywood promotional photo cards. 5" x
4". Sleeves included. Estimate: 25.00 - 50.00

Clark Gable Hollywood Promotional Photos59

C. 1900's cigar box, outside lid marked "W. R. PETTET, SAGINAW,
MICH.", inside "MICHIGAN.CENTRAL" (railroad). 8 1/4" x 5 1/2" x 2
1/2". Estimate: 50.00 - 100.00

Cigar Box60

C. 1920 political stud "I WILL CROW IN NOVEMBER", James Cox
campaign who ran against Harding. Approx. 1/2" D.. Case included.
Estimate: 50.00 - 100.00

C. 1920 Political Stud61

Lot (5) Tigers Baseball pennants.1966, 1967, 1968 (2), 1973.
Estimate: 50.00 - 100.00

Baseball Pennants62

Lot (3) Detroit Red Wings pennants. Includes Hall of Famer Gordie
Howe. Estimate: 150.00 - 200.00

Detroit Red Wings Pennants63

Chicago Black Hawks pennant. C. 1960. Estimate: 75.00 - 125.00
Chicago Black Hawks Pennant64

Lot (4) pennants including South Carolina, 1969 Atlanta Braves, 1967
Detroit Tigers, 1969 Detroit Tigers. Estimate: 50.00 - 100.00

Pennants Lot65

Jimmy Carter Political lot. Case included. Estimate: 50.00 - 100.00
Jimmy Carter Political Lot66

Lot (2) pieces including Cleveland-Hendricks Horseshoe badge and
Grover Cleveland 1884 Campaign. Case included. Estimate: 100.00 -
150.00

Political Lot67

C. 1900 tin embossed trade sign "CAMPBELL'S VARNISH STAINS /
FOR FLOOR'S, FURNITURE AND ALL INTERIOR WOODWORK".
7" x 35". Estimate: 150.00 - 200.00

Trade Sign68

C. 1913 Alice Luella Fidler hand tinted print. Sight 23 1/2" x 9 1/2".
Estimate: 100.00 - 150.00

Alice Luella Fidler Hand Tinted Print69

Lot (3) vintage Rodeo pennants. Dated with ticket stubs. Estimate:
100.00 - 150.00

Rodeo Pennants70

Cast iron Hubley seated Boston Bull Terrier bank. 5" x 2" x 4 1/4" Ht..
Estimate: 50.00 - 100.00

Hubley Bank71

Brass figural frog paper clip. 5 1/2" L.. Estimate: 50.00 - 100.00
Figural Frog Paper Clip72

Cast iron painted large size Alligator doorstop. 16" L.. Estimate:
Alligator Doorstop73

200.00 - 300.00

Contemporary cast iron Fireman bank. 4" x 4" x 13 1/2". Estimate:
25.00 - 50.00

Cast Iron Fireman Bank74

C. 1927 cast iron Sitting Cat doorstop. A. M. Greenblatt Studios. Ref:
The Doorstop Book p..118 (Smith). 7 1/2" x 9 1/4". Estimate: 300.00 -
400.00

Doorstop75

C. 1900 cast iron and nickel National Cash Register bank. No key. 5"
x 5" x 7". Estimate: 100.00 - 150.00

National Cash Register Bank76

Pressed paper trade sign "ROCKWOOD & CO. / COCOAS & /
CHOCOLATES". Overall 11 1/2" x 19". Estimate: 100.00 - 150.00

Trade Sign77

C. 1897-1903 cast iron Maine Battleship still bank (Spanish American
War), Grey Iron Casting Co.. 4" L., 4 3/4" Ht.. Estimate: 150.00 -
200.00

Still Bank78

Chinese roomsize rug. 11' x 13' 5". Estimate: 200.00 - 400.00
Chinese Roomsize Rug79

Oriental rug. 79 1/2" x 109". Estimate: 75.00 - 100.00
Oriental Rug79a

Large French style inlaid dining table. Twin pedestal base. 48" x 9'
10", 29" Ht.. Please note this table is large and needs to be removed
from our storage within two weeks of purchase. Estimate: 200.00 -
300.00

Monumental French Style Dining Table80

Mid Century floor lamp. Walter Von Nessen. 64 1/2" Ht.. Estimate:
75.00 - 100.00

Mid Century Floor Lamp80a

Large banner weathervane with cast pointing finger. Wooden base
included. 39 1/2" x 20 1/2". Estimate: 300.00 - 500.00

Banner Weathervane81

Statue of Liberty weathervane. Gold leaf patina with cast head. 23" x
25". Stand included. Estimate: 400.00 - 600.00

Statue of Liberty Weathervane82

Yana Rodin (20th Century), (3) original paintings. One unframed (39
1/2" x 25 1/2"), (2) other frames overall 52" x 37 1/2". Estimate: 50.00
- 100.00

Yana Rodin (20th Century)82a

Early iron and painted wooden handtruck. 21 1/2" W., 53 1/2" Ht..
Estimate: 100.00 - 150.00

Early Handtruck83

Lot (3) decoys. (2) painted wooden (13 1/2" and 16 1/2" L.), and cast
goose mounted to board (11 1/2" x 7 1/2" overall). Estimate: 50.00 -
100.00

Decoy Lot84

Lot (8) various Indian clubs. Tallest 17" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Indian Clubs85

Spanish Revival Cabinet86
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C. 1940's Spanish Revival cabinet signed "Lifetime". 43" x 16" x 61".
Estimate: 50.00 - 100.00

Lot (7) various Victorian glasses. Some hand painted. Estimate: 25.00
- 50.00

Lot of Victorian Glasses87

Lot (4) framed Botanical prints. Frames overall 18 1/2" x 16".
Estimate: 50.00 - 75.00

Botanical Prints88

Lot misc. framed artwork, prints etc.. Largest frame 21 1/2" x 18 1/2".
Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Lot89

Lot (4) decorative prints including Leroy Neiman posters. Largest
frame 27" x 43". Estimate: 50.00 - 75.00

Print Lot90

Misc. textile lot. Includes bedding and pillows. Estimate: 25.00 - 35.00
Textile Lot91

Collection of 21 various early teapots.19th and 20th Century
examples. Some minor imperfections. Estimate: 100.00 - 150.00

Teapot Collection92

Lot (2) Chinese ceramic jars. 18" Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00
Chinese Jars93

Large collection of decorative plates. Includes singles and sets.
Estimate: 50.00 - 100.00

Collection of Decorative Plates94

Decorative roomsize rug. 9' 1" x 12' 4". Estimate: 50.00 - 75.00
Roomsize Rug95

Decorative roomsize rug. 9' 5" x 13' 9". Imperfections Estimate: 50.00
- 75.00

Roomsize Rug96

Large golf lot including golf rack, shoes (10 1/2" and 11 1/2"), sets of
clubs, bags, balls (some unused). Estimate: 50.00 - 100.00

Golf Lot97

Two part scrubbed pine cabinet. 56 1/2" x 23" x 83". Estimate: 150.00
- 200.00

Pine Cabinet98

Large Chinese Shanxi lacquer cabinet. 50" x 24"x 74 1/2". Estimate:
200.00 - 300.00

Chinese Cabinet99

Large slate top sideboard. 74" x 19" x 36 1/2". Estimate: 50.00 -
100.00

Slate Top Sideboard100

Large decorative wall mirror. 48" x 60 1/2". Estimate: 50.00 - 100.00
Large Decorative Mirror101

Ralph Lauren microfiber sofa. 91" x 36" x 32". Estimate: 50.00 - 75.00
Ralph Lauren Sofa102

Bedroom set including large dresser (63" x 24" x 39"), large bed
(headboard 87" x 60", 81" rails, (2) end tables (25 1/2" x 15 1/2" x
30"). Estimate: 100.00 - 150.00

Bedroom Set103

Upholstered window bench. 49" x 16" x 18 1/2". Estimate: 50.00 -
75.00

Upholstered Window Bench104

Three part leather top carved desk. 63" x 35 1/2" x 30" Ht.. Estimate:
50.00 - 100.00

Leather Top Desk105

Decorative leather style sofa. 62" x 33" x 32". Estimate: 50.00 - 100.00
Decorative Sofa106

Set of (6) upholstered chairs. 20" seat Ht., 39 1/2" overall Ht..
Estimate: 50.00 - 100.00

Set of Decorative Chairs107

Pair decorative stools with Zebra style fabric. 30 1/2" seat Ht., 48"
overall Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00

Pair Decorative Stools108

Pair decorative armchairs with Zebra style fabric. 19" seat Ht., 42 1/2"
overall Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00

Pair Decorative Armchairs109

Pair Ningbo square Chinese stands. 12" x 12"  x 32". Estimate: 50.00
- 100.00

Pair Chinese Stands110

Pair Chinese Shanxi stools. 19" x 11 1/2" x 21". Estimate: 50.00 -
100.00

Pair Chinese Stands111

Misc. lot including decorative file cabinet (30 1/2" x 21" x 30 1/2"),
side table (18 1/2" x 18 1/2" x 20"), side table (19 1/2" x 17 1/2" x
24"). Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Lot112

Metal garden stork. 39 1/2"Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00
Metal Garden Stork113

Chinese Tielimu square table. 43" x 43 1/2" x 18". Estimate: 100.00 -
150.00

Chinese Coffee Table114

Decorative daybed. Comes with mattress and box spring. Estimate:
25.00 - 50.00

Daybed115

Glass top table. 76" x 36" x 29" Ht.. Labeled "Made in Italy". Estimate:
50.00 - 75.00

Glass Top Table116

Dining table (48 1/2" x 33" x 31"). Along with (2) chairs. Estimate:
50.00 - 75.00

Table & Chairs117

Lot (2) decorative metal and glass tables. 14" D., 40" Ht., 14" D., 32"
Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00

Decorative Metal Tables118

Lot including decorative glass top coffee table (38" x 38" x 17 1/2"),
and side table (39" x 13" x 28"). Estimate: 50.00 - 75.00

Furniture Lot119

Pair Chinese Scholar chairs. 20" seat Ht., 46 1/2" overall Ht..
Estimate: 200.00 - 300.00

Pair Chinese Chairs120
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LOT #

Lot (4) decorative prints. Frames overall 12 3/4" x 16 3/4". Estimate:
25.00 - 50.00

Print Lot121

Pair pine stands. 16" x 26" x 26 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00
Pair Pine Stands122

Pine single drawer stand. 35 1/2" x 17" x 30". Estimate: 50.00 - 75.00
Pine Stand123

18th c. single drawer Queen Anne table. 39 1/2" x 22 1/2" x 27 1/2'.
Estimate: 300.00 - 400.00

18th c. Queen Anne Table124

Tiger maple percussion rifle. Note detailed carving. 59" overall L..
Marked "Made For Golden Age Arms / By GR Douglas / 45 CAL.".
Estimate: 200.00 - 300.00

Tiger Maple Percussion Rifle125

Pine serving table. 56"  x14" x 30". Estimate: 75.00 - 100.00
Pine Serving Table126

High quality tufted ottoman. 47" x 33" x 14". Estimate: 200.00 - 300.00
Ottoman127

Inlaid mahogany game table. 36" x 36" x 32". Estimate: 150.00 -
250.00

Game Table128

Misc. lot including (2) 19th c. brass and wood bedwarmers (42" and
46" L.), bellows (42" L.). Estimate: 50.00 - 100.00

Misc. Lot129

18th c. New England maple slant lid desk. 39" x 19 1/2" x 43".
Estimate: 300.00 - 400.00

18th c. New England Slant Lid Desk130

Pine coffee table. 58 1/2" x 25" x 19 1/2" Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00
Pine Coffee Table131

Pair 18th c. ladderback rush seat armchairs. 16 1/2" seat Ht., 44 1/2"
overall Ht.. Estimate: 200.00 - 400.00

Pair 18th c. Armchairs132

Lot (2) 19th c. English Windsor chairs. 18" seat Ht., 42" overall Ht.
and 18" seat Ht., 41" overall Ht.. Estimate: 100.00 - 150.00

Two English Windsor Chairs133

Lot (3) 19th c. chairs. Estimate: 50.00 - 75.00
Chair Lot134

Carved wooden Canadian goose decoy. 28" L., 15 1/2" Ht.. Estimate:
150.00 - 200.00

Decoy135

Lot (2) pine trunks. 34" x 17 1/2" x 19" and 30" x 18" x 18". Estimate:
50.00 - 100.00

Pine Trunks136

Lot (2) pine trunks. 34 1/2" x 15 1/2" x 17" and 31" x 17" x 15".
Estimate: 50.00 - 100.00

Pine Trunks137

Misc. lot including pine stand (18" x 14 1/2" x 30 1/2"), and library
Misc. Lot138

steps (17 1/2" x 16" x 25"). Estimate: 50.00 - 75.00

19th c. tiger maple chest of drawers. 39" x 20" x 41 1/2" Ht. Estimate:
300.00 - 400.00

19th c. Tiger Maple Chest of Drawers139

Pair pine stands. 20" x 16" x 31". Estimate: 50.00 - 100.00
Pair Pine Stands140

Pine trunk. 46" x 22 1/2" x 21". Estimate: 50.00 - 75.00
Pine Trunk141

Misc. lot including copper pots, kettles. (6) pieces. Estimate: 100.00 -
150.00

Misc. Lot142

Lot including decorative table (26 1/2" D., 27 1/2" Ht., top loose), and
pine bench. Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Lot143

Pair tall Hurricane shades on brass bases. 24" Ht.. Estimate: 50.00 -
75.00

Hurricane Shades144

Decorative ship model. 37" x 36". Estimate: 50.00 - 75.00
Ship Model145

Collection of (3) framed maps and (6) unframed maps. Includes
Amenia, Dover, Dutchess County, Pleasant Valley, Dover Plains,
Washington etc.. Largest frame 24 1/2" x 34 1/2". Estimate: 50.00 -
75.00

Map Colllection146

Lot (2) decorative lamps. Tallest 56" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Lamp Lot147

Lot (3) decorative lamps. Tallest 27" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Lamp Lot148

Lot (4) decorative lamps. Estimate: 50.00 - 75.00
Lamp Lot149

Lot (2) pieces of artwork including landscape signed "C. Low" (oil on
canvas, 13" x 19 1/2"), and watercolor of barn signed Juan Ruseau
'98, watercolor on paper, frame overall 23 1/2" x 29 1/2" (mat
stained). Estimate: 50.00 - 75.00

Artwork Lot150

Shira Torin (20th Century), Venetian Plaster painting on wood,
Bicycle Series. 12" x 36". Estimate: 50.00 - 75.00

Shira Torin (20th Century)150a

Lot (4) early bottles including White Horse Scotch, Swanne Pride,
Hostetter's Bitters, Warners. Tallest 10 1/2" Ht.. Estimate: 100.00 -
150.00

Early Bottles151

Travel postcards from Great Britain and Ireland, 1930-1990's (with
stamps). 64 Cards. Estimate: 40.00 - 50.00

Travel Postcards, Great Britain & Ireland151a

Political lot (2) pieces including "HELLO BILL" (6"L., Republican
Jubilee) and WM. H. Taft watch fob, (5 1/2" L.,1908 Campaign). Case
included. Estimate: 100.00 - 150.00

Political Lot152
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LOT #

Collectible postcards on specific subjects. 104 cards, some novelty.
Estimate: 40.00 - 50.00

(104) Collectible Postcards152a

Ullman & Company Teddy Bears print / frame. Article included. Case
included. Frame 8" x 6 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

Ullman & Company Teddy Bears Frame153

Lot (2) showcases including C. 1900-1910 Patriotic Pin flags, G.A.R.
Labor Day, Fraternal Order of Eagles, and Welcome Comrads,
Grand Army of The Republic. Cases included. Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Lot154

Lot of "HELLO BILL" pins, referring to WM. H. Taft. Case included.
Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Lot155

Admiral Evans showcase lot including cabinet card and "WELCOME
ADMIRAL EVANS" flags. Spanish American War Naval hero. Case
included. Estimate: 150.00 - 200.00

Admiral Evans Lot156

Showcase lot, (13) horse related pinbacks and badges. Case
included. Estimate: 100.00 - 150.00

Showcase Lot157

Lot (2) early cigar boxes including "UNCLE SAM'S" (11" x 7 1/2" x
2"), and "TEN LITTLE INDIANS" (11" x 8 3/4" x 2"). Estimate:
150.00 - 200.00

Cigar Boxes158

Collection of Celluloid and misc. early pocket advertising mirrors. Case
included. Estimate: 200.00 - 300.00

Collection of Pocket Mirrors159

Lot (2) ceramic Native American subject tobacco jars. Includes lidded
(4" x 4" x 9"), and Majolica (6" x 5 1/2" x 8"). Estimate: 100.00 -
150.00

Tobacco Jars160

Carved Ethnic wooden panel. 29" x 50 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00
Carved Ethnic Wooden Panel160a

Lot (3) early cast iron horse drawn toys. 5", 6 1/2" and 7 1/2" L..
Estimate: 100.00 - 150.00

Two Cast Iron Horse Drawn Toys161

Early Arcade Jack set. Case included. Estimate: 50.00 - 100.00
Early Arcade Jack Set162

Cowboy showcase including badges and pinbacks (Roy Rogers).
Case included. Estimate: 50.00 - 100.00

Showcase Lot163

Showcase lot (15) Native American pinbacks and badges. Some C.
1900. Case included. Estimate: 150.00 - 200.00

Showcase Lot164

Lot including pottery bear bank (9 1/2" Ht.), Ezra Brooks bottle (14"
Ht.), and clear glass bear bottle (14" Ht.). Estimate: 25.00 - 50.00

Misc. Lot165

Lot including (2) wooden German platform horses (5" x 5 1/2"), and
German Horses & Stable166

paper litho and wood stable (9 1/2" x 5 1/2" x 10 1/4"). Estimate:
50.00 - 100.00

Lot (5) early horse toys. Largest 8 1/2" x 9". Estimate: 50.00 - 100.00
Horse Toy Lot167

Arcade Mfg. Co. Gold Dollar still bank. 3" D., 3 1/2" Ht.. Estimate:
100.00 - 150.00

Bank168

Lot (5) pieces including brass paperclip, cast iron element marked
Dublin, figural iron paperweight signed Zimmerman, matchsafe, stove
top. Estimate: 100.00 - 150.00

Misc. Lot169

Lot (15) Carte De Visites. Some signed Brady's Studio. Estimate:
100.00 - 150.00

Carte De Visite Lot170

Lot (3) 19th c. Military tintypes. 1/4 plate. Estimate: 100.00 - 150.00
Military Tintypes171

Lot (9) one cent Cowboy stars Arcade cards. Estimate: 25.00 - 50.00
Arcade Cards172

Lot (4) early Carte De Visites of African American women. Estimate:
50.00 - 100.00

Carte De Visites173

Lot (11) misc. Carte De Visites and cabinet cards and postcards.
Includes Lincoln. Estimate: 100.00 - 150.00

Misc. Lot174

Lot (7) Lindy items, bronze coins, pinbacks, along with Wright Brothers
token. Case included. Estimate: 100.00 - 150.00

Lindy Lot175

Lot (3) pieces of child's glassware, 1876 Philadelphia Exposition.
Estimate: 50.00 - 100.00

1876 Philadelphia Glassware176

Equestrian motif musical box with interior decanter and (2) shot
glasses. 5 1/2" x 4 1/2" x 6". Winds but doesn't operate. Estimate:
50.00 - 100.00

Equestrian Motif Music Box177

Ephemera lot including (27) Victorian trade cards, Royal Visit to
Uganda, Of Her Majesty Queen Elizabeth The Queen Mother....1959
program, needle cases, Budweiser cards. Estimate: 75.00 - 125.00

Ephemera Lot178

Lot (2) Equestrian match strikers. Wellington & Company, Made In
Austria for the English market. 6 1/2" x 3" x 5" and 6" x 3 1/4" x 4
3/4". Estimate: 150.00 - 200.00

Two Equestrian Match Strikers179

Lot (4) oil lamp candy containers. Tallest 4 3/4" Ht.. Estimate: 50.00 -
100.00

Oil Lamp Candy Containers180

Lot (4) oil cans including Ford Tractor Hydraulic Oil, Oilzum, (11 1/2"
D., 16 1/2" Ht.), and (2) Oilzum (4 1/2" W., 8" Ht.). Estimate: 100.00 -
150.00

Oil Cans181

Lot (2) banks including small painted cast iron house bank (2" x 2" x 3
Bank Lot182
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1/4"), and glass "CHILDREN'S SAVINGS BANK" (2 1/2" D., 3" Ht.).
Estimate: 50.00 - 75.00

Lot (2) early paperweights including  1907 Jordon Marsh Co. with
teddy bear (3 1/4" x 3"), and teddy bears, Roosevelt Bears (3 1/4" x
3 1/4"). Estimate: 100.00 - 150.00

Early Paperweights183

Book: The Traveling Bears (By Seymour Eaton). 1909. Estimate:
50.00 - 100.00

Book: The Traveling Bears (By Seymour Eaton)184

Misc. horse ephemera including pamphlets, broadside. Estimate:
50.00 - 100.00

Horse Ephemera185

C. 1890-1900 Native American composition with wood base nine pin
game with ball. Figures 6 1/2" Ht.. Estimate: 400.00 - 600.00

Native American Nine Pin Game186

Lot (8) Native American items including porcelain tobacco jar, (2)
glass banks, Japanese bisque bank, toothpick holder, salt and
peppers. Estimate: 100.00 - 150.00

Misc. Lot187

Lot including cast iron bear paperweight "LINE UP WITH BEAR" (3
1/2" Ht.), cast iron bear paperweight 4" W., 2 1/2" Ht., cast bear with
wood base paperweight marked underside "GALLERY ORIGINALS"
(8 1/2" W., 5" Ht.). Estimate: 100.00 - 150.00

Misc. Lot188

Lot (5) cast metal bear banks. Tallest 5" Ht.. Estimate: 100.00 - 150.00
Bear Banks189

Lot (12) collectable bears including windup, Coca Cola, snow globes
etc.. Estimate: 100.00 - 150.00

Bear Lot190

Lot (10) vintage books on drugs. Includes Hunter S. Thompson.
Estimate: 50.00 - 100.00

Book Lot191

Large collection of various bear figurines including porcelain, pottery,
composition etc., along with trinket boxes, novelty miniature clocks.
Estimate: 100.00 - 150.00

Bear Figurines192

Misc. bear lot including vintage rubber, celluloid, cast iron etc..
Estimate: 100.00 - 150.00

Bear Lot193

Lot (11) various ceramic and misc. bear banks. Estimate: 100.00 -
150.00

Bear Banks194

Set of (4) original watercolors by Betsy Jacaruso. Frames overall 18
1/4" x 22 1/4". Estimate: 50.00 - 100.00

Set of Original Watercolors195

Set of (4) decorative Botanical prints. Frames overall 16 3/4" x 14
1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

Botanical Prints196

Set of (6) decorative Hunt prints (frames overall 14" x 14 1/2"), along
with framed Hunt print (frame overall 20" x 22"). Estimate: 50.00 -

Set of Hunt Prints197

75.00

Large pine plate rack. 74 1/2" x 49". Estimate: 50.00 - 100.00
Plate Rack198

Lot (2) wooden painted decoys. 12" and 13" L.. Estimate: 75.00 -
100.00

Decoy Lot199

Lot (2) wooden painted decoys. 14" and 18" L.. Estimate: 75.00 -
100.00

Decoy Lot200

Cast metal statue. Man playing instument. 13 1/4" Ht.. Estimate: 50.00
- 75.00

Statue200a

Lot (2) wooden painted decoys. 16" and 17" L.. Estimate: 75.00 -
100.00

Decoy Lot201

Partial element from Pawn Brokers trade sign. Approx. 23" x 18".
Estimate: 50.00 - 75.00

Trade Sign201a

Lot (2) wooden painted decoys. 16" and 17" L.. Estimate: 75.00 -
100.00

Decoy Lot202

Lot (2) wooden painted decoys. 18" and 16" L.. Estimate: 75.00 -
100.00

Decoy Lot203

Pair vintage framed prints. Frames overall 12 1/2" x 11 1/2". Estimate:
25.00 - 50.00

Pair Vintage Prints203a

19th c. Continental Grandfather clock. 17" x 8" x 91" Ht.. Brass works,
comes with single weight, pendulum. Estimate: 300.00 - 400.00

19th c. Grandfather Clock204

19th c. Georgian mahogany two part secretary. 36 1/2" x 20" x 82"
Ht.. Estimate: 200.00 - 300.00

19th c. Georgian Secretrary205

Lot (2) trays on folding stands. 28" x 19 1/2" x 35" and 22" x 15" x
24". Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Lot206

Wooden napkin rings. Estimate: 25.00 - 35.00
Napkin Rings206a

Two drawer pine serving table. 48" x 19" x 31". Estimate: 50.00 -
100.00

Pine Table207

Pair decorative side tables. 26" x 24" x 24 1/2". Estimate: 50.00 -
75.00

Pair Side Tables208

Large scrubbed pine server. 81 1/2" x 19 1/2" x 35 1/2". Estimate:
200.00 - 300.00

Pine Server209

Pine serving table. 76" x 18" x 29 1/4". Estimate: 200.00 - 300.00
Serving Table210



October 3 2020 Cataloged Estate Auction  10/3/2020

Page: 8Copake Auction Inc.

LOT #

French Art Deco period writing desk. 59" x 33 1/2" x 30". Estimate:
200.00 - 300.00

French Art Deco Period Desk211

Lot (7) various decorative pillows. Estimate: 50.00 - 75.00
Pillow Collection212

19th c. turned leg shaped dropleaf table. 36" x 16" with 11" leaves,
29" leaves. Estimate: 75.00 - 100.00

19th c. Dropleaf Table213

Bullseye mirror with eagle top. 22" x 29 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00
Bullseye Mirror214

19th c. grain painted dropleaf table. 36" x 16" with 9" leaves, 28 1/2"
Ht.. Estimate: 100.00 - 150.00

19th c. Dropleaf Table215

19th c. single drawer stand. 31 1/2" x 15 1/2" x 29". Estimate: 50.00 -
75.00

19th c. Stand216

Set of (4) rush seat Queen Anne style chairs. 18" seat Ht., 41 1/2"
overall Ht.. Estimate: 75.00 - 100.00

Set of (4) Queen Anne Style Chairs217

Lot including Sheraton side chair, Windsor armchair. Estimate: 50.00 -
75.00

Chair Lot218

Roomsize flatweave rug. 6' 10" x 10' 2". Estimate: 100.00 - 150.00
Flatweave Rug219

C. 1900's factory cart. 30" x 15 1/2" x 54". Estimate: 50.00 - 75.00
Factory Cart220

Deacon's bench. 48" x 14 1/2" x 33". Estimate: 50.00 - 75.00
Deacon's Bench221

1920's dresser with mirror in white paint. 38" x 17 1/2" x 61".
Estimate: 50.00 - 75.00

1920's Dresser222

19th c. pine desk. 29" x 23" x 40 1/2". Estimate: 50.00 - 100.00
19th c. Pine Desk223

Hunt Furniture child's settee. 36 1/2" W.. Estimate: 50.00 - 75.00
Hunt Furniture Child's Settee224

Set of (4) leather Hancock Moore library chairs. 20" seat Ht., 35 1/2"
overall Ht.. Estimate: 200.00 - 300.00

Hancock Moore Leather Chairs225

19th c. single drawer stand. 17 1/2" x 17 1/2" x 28". Estimate: 75.00 -
100.00

19th c. Single Drawer Stand226

Pair decorative slipper chairs. 19" seat Ht., 38" overall Ht.. Estimate:
50.00 - 75.00

Pair Decorative Slipper Chairs227

Pair high quality leather and wood Lillian August library chairs. 19"
seat Ht., 35" overall Ht.. Estimate: 200.00 - 300.00

Pair Leather Chairs228

19th c. single drawer stand. 20" x 20" x 28 1/2". Estimate: 75.00 -
100.00

19th c. Single Drawer Stand229

English pine Cricket table. 32" D., 27 3/4" Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00
English Pine Cricket Table230

English pine Cricket table. 32" D., 28" Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00
English Pine Cricket Table231

Roomsize Oriental rug. 9' 1" x 12' 11". Estimate: 50.00 - 100.00
Roomsize Oriental Rug232

French single drawer coffee table. 28 1/2" x 46" x 20". Estimate:
150.00 - 200.00

French Coffee Table233

English scrubbed pine dresser. 46" x 21 1/4" x 40 1/2". Estimate:
200.00 - 300.00

Scrubbed Pine Dresser234

18th c. snake leg candlestand. 15" D., 27 1/4" Ht.. Estimate: 75.00 -
100.00

18th c. Candlestand235

Contemporary coffee table. 40" x 30" x 22". Estimate: 50.00 - 100.00
Coffee Table236

Pair pine stands. 19 1/4" x 14" x 30 1/2". Estimate: 50.00 - 100.00
Pair Pine Stands237

Scrubbed pine dresser. 38" x 19" x 35". Estimate: 75.00 - 100.00
Pine Dresser238

Vintage dresser in white paint. 28" x 16 1/2" x 46 1/2". Estimate:
50.00 - 75.00

Vintage Dresser239

Pair decorative ship prints. Frames overall 23" x 26 1/2". Estimate:
25.00 - 50.00

Pair Ship Prints240

Pair leather club chairs. 35" x 36" x 32". Estimate: 200.00 - 300.00
Pair Leather Club Chairs241

Painting: Ferraro (20th Century), landscape, signed verso, oil on
masonite. 15" x 18 1/4". Estimate: 50.00 - 100.00

Ferraro (20th Century)242

Polychrome painted decorative mirror. 31" x 24". Estimate: 50.00 -
75.00

Decorative Mirror243

Pastel, landscape, signed "Graff" LRC. Sight 18" x 24". Estimate:
50.00 - 100.00

Pastel Signed "Graff"244

Lot (2) 19th c. Federal wall mirrors. 41 1/2" x 25" and 21 1/2" x 35
1/2". Estimate: 100.00 - 150.00

Federal Mirror Lot245

Painting: "Pretty Girl", oil on panel. Frame overall 31 1/2" x 23 1/2".
Estimate: 100.00 - 150.00

Painting "Pretty Girl"246

19th c. tilt top candlestand. 17" x 17 3/4", 25" Ht.. Estimate: 50.00 -
19th c. Candlestand247
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75.00

18th c. birdcage tilt top tea table. Carved feet. 31" D., 29" Ht.. Estimate:
150.00 - 200.00

18th c. Tea Table248

19th c. turned leg single drawer stand. 17 1/4" x 15 3/4" x 29".
Estimate: 50.00 - 100.00

19th c. Single Drawer Stand249

19th c. candlestand. 17 1/2" D., 27" Ht.. Imperfections. Estimate: 50.00
- 75.00

19th c. Candlestand250

19th c. pine trunk. 39" x 20 1/2" x 16 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00
19th c. Trunk251

19th c. Shaker taped seat rocking chair. 14" seat Ht., 39" overall Ht..
Estimate: 50.00 - 100.00

19th c. Shaker Rocking Chair252

Lot including pine bench (34 1/2" x 14" x 18"), and stool (15" x 10" x
8 1/2"). Estimate: 50.00 - 75.00

Bench & Stool Lot253

19th c. tapered leg side table. 24 1/2" x 20" x 29". Estimate: 50.00 -
100.00

19th c. Side Table254

Lot including rocking horse (12" x 30 1/2" x 16 1/2"), early box (18" x
9 3/4" x 9 1/2"), and board (27" x 20"). Estimate: 50.00 - 75.00

Primitive Lot255

19th c. two part corner cupboard. 41" x 24" x 80". Estimate: 200.00 -
300.00

19th c. Corner Cupboard256

Roomsize Oriental rug. 7' 4" x 10' 5". Estimate: 150.00 - 200.00
Roomsize Oriental Rug257

Pine coffee table. 53" x 42" x 19 1/2". Estimate: 75.00 - 100.00
Coffee Table258

19th c. pine farm table. 72" x 37 1/2" x 30 1/2" Ht.. Estimate: 200.00 -
300.00

19th c. Farm Table259

19th c. pine two door cupboard. 46" x 19" x 58". Estimate: 200.00 -
300.00

19th c. Two Door Cupboard260

19th c. folk art painting, oil on paper. Sight 8" x 11". Estimate: 50.00 -
100.00

19th c. Folk Art Painting261

Painting: 19th c. river landscape. Oil on canvas. 9" x 12". Estimate:
50.00 - 75.00

Painting, 19th c. River Landscape262

Margaret Lawther (20th Century), set of (12) framed prints, paper
labels verso "Galerie Lilian Rodriguez, Montreal". Frames overall 20
1/2" x 20 1/2". Estimate: 200.00 - 300.00

Margaret Lawther (20th Century)263

Set of (10) Canadian ladderback chairs. 19" seat Ht., 43" overall Ht..
Snowshoe seats. Estimate: 200.00 - 300.00

Set of (10) Canadian Ladderback Chairs264

Balinese framed textile. Sight 33" x 25". Estimate: 50.00 - 75.00
Balinese Framed Textile265

Painting: Edigio Ferraro (20th Century), large landscape, marked
verso, oil on masonite. 40" x 47". Estimate: 50.00 - 100.00

Edigio Ferraro (20th Century)266

Folk art wooden trade sign "Old Coot Lodge". 23" x 24". Estimate:
50.00 - 75.00

Trade Sign267

African School, "D. Mpalye…". Oil on panel. Overall 21 1/4" x 21
3/4". Estimate: 50.00 - 75.00

African School, "Dr. Mpalye"268

Three tiered plant stand. 38" W., 30" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Plant Stand269

19th c. Hepplewhite bowfront chest of drawers. 40" x 21 1/4" x 38"
Ht.. Estimate: 200.00 - 300.00

19th c. Bowfront Chest of Drawers270

C. 1900's floral and hooked rug. 33 1/2" x 54". Estimate: 50.00 - 75.00
Hooked Rug271

19th c. floral multi-color coverlet with Patriotic eagles and fringe
border. Initialed and signed in blocked corners "JMC. / No. 84 / M.
15th / 1834". 90" x 96". Good condition. Estimate: 100.00 - 150.00

19th c. Signed Coverlet272

19th c. wool homespun blanket with sewn floral border design. 68" x
86". Good condition. Estimate: 50.00 - 75.00

19th c. Wool Homespun Blanket273

Plaid wool homespun blanket. Red and black geometric design. 75" x
64". Some minor border wear, otherwise good condition. Estimate:
50.00 - 75.00

Plaid Wool Homespun Blanket274

19th c. multi-color coverlet with fringe border. 66" x 80". Minor
imperfections, otherwise good condition. Estimate: 50.00 - 75.00

19th c. Coverlet275

19th c. multi-color coverlet with fringe border. Sewn in lable in one
corner "1336". Nice color combination. 88" x 100". Estimate: 100.00 -
150.00

19th c. Coverlet276

19th c. paint decorated tole tray. Hand painted bird on florals (17" x
23" 1/4"). and stenciled and painted Asian motif (12 3/4" x 17 1/2").
Estimate: 75.00 - 100.00

19th c. Paint Decorated Tole Trays277

Lot including 19th c. dovetailed walnut cutlery box (12" x 8" x 5 1/2"),
and 19th c. pantry box (12" D., 6" Ht.). Estimate: 50.00 - 75.00

Cutlery Box & Pantry Box278

Lot (2) wool throw rugs. 48" x 69" and 32" x 55 1/2". Smaller has
minor wear. Otherwise good condition. Estimate: 50.00 - 75.00

Rug Lot279

Large 19th c. roomsize rag rug. 12' 4" x 9' 3". Some imperfections, no
major stains. Estimate: 100.00 - 150.00

Roomsize 19th c. Rag Rug280

19th c. Yelloware Kitchen Bowls281
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Lot (4) early yelloware kitchen bowls. Largest 11 1/2" D., 5" Ht..
Minor imperfections, otherwise good condition. Estimate: 50.00 - 75.00

Lot (2) 19th c. lidded yelloware seaweed decorated jars. 8 3/4" D., 6
1/2" Ht. and 6 1/2" D., 5" Ht.). Some small chips. Estimate: 50.00 -
75.00

19th c. Yelloware Seaweed Decorated Covered Jars282

Lot including 19th c. Leeds type feather edge gravy (8" L., line to
base), 19th c. yelloware mug (4" D., 3 1/2" Ht., good condition), 19th
c. seaweed decorated yelloware bowl (9" D., 4 1/2" Ht., good
condition). Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Lot283

Lot (2) 19th c. ironstone platters. Round example marked "AURORA
ENGLAND" (good condition, 14 1/2" D.), the other with an Asian motif,
impressed "ENGLAND" on base (good condition, 13 1/2" x 11 1/3").
Estimate: 50.00 - 75.00

19th c. Platters284

Lot (5)  19th c. different sized yelloware pie plates. Largest 11 1/2" L..
Good condition. Estimate: 50.00 - 100.00

19th c. Yelloware Pie Plates285

(2) 9th c. yelloware kitchen bowls. 12 1/2" D., 6" Ht.. (edge has
damage, approx. 2" section on rim), 12" D., 4" Ht. (good condition).
Estimate: 50.00 - 75.00

19th c. Yelloware Bowls286

Lot (3) 19th c. yelloware kitchen bowls. 11" D., 5" Ht. 9 1/2" D., 4 1/4"
Ht., 9" D., 4" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00

19th c. Yelloware Kitchen Bowls287

Lot (4) pieces of 19th c. yelloware including flower pot (7" x 8" x 8",
good condition, scarce form), crock with lid (5" D., 7 1/2" Ht, good
condition), covered dish (7" x 5", imperfections), crock with handle
and lid (6" x 4 1/2" x 6 1/2", imperfections). Estimate: 50.00 - 75.00

19th c. Yelloware Lot288

Misc. lot including 19th c. stoneware jug (7" D., 11" Ht., good
condition, iron and glass Premier grinder (as found), (8) choppers.
Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Lot289

Lot (5) assorted yelloware bowls. Largest 10" D.. Imperfections.
Estimate: 25.00 - 50.00

19th c. Yelloware Bowls290

Lot (4) 19th c. yelloware bowls. Largest 10 1/2" D.. One has small
line, otherwise good shape. Estimate: 50.00 - 75.00

19th c. Yelloware Bowls291

18th c. pine lift top bracket base blanket box. 43" x 18" x 31". One foot
repaired. Estimate: 100.00 - 200.00

18th c. Lift Top Blanket Box292

19th c. two drawer New York leg work stand. 22 1/2" x 14 1/2" x 30".
Estimate: 50.00 - 100.00

19th c. Work Stand293

19th c. single drawer stand. 17 3/4" x 18 1/2" x 28 1/2". Estimate:
50.00 - 100.00

19th c. Stand294

Primitive bench. 61 1/2" x 21" x 17 1/2". Estimate: 50.00 - 100.00
Primitive Bench295

Flatweave rug. 73 1/2" x 108". Estimate: 50.00 - 100.00
Flatweave Rug296

Oriental scatter rug. 48" x 72". Estimate: 50.00 - 100.00
Oriental Scatter Rug297

Hooked rug marked "The Tree of Life". 33" x 48". Estimate: 50.00 -
100.00

Hooked Rug298

Oriental rug. 68 1/2" x 99". Estimate: 100.00 - 150.00
Oriental Rug299

Oriental rug. 70" x 93". Estimate: 100.00 - 200.00
Oriental Rug300

Galvanized metal bin. 18" x 19" x 32". Estimate: 50.00 - 100.00
Galvanized Metal Bin301

19th c. single door hanging cupboard. 16 1/2" x 13" x 35". Estimate:
50.00 - 100.00

19th c. Hanging Cupboard302

Modern design Duralite runner sled. 24" W., 55 1/2" L.. Estimate:
50.00 - 75.00

Duralite Runner Sled303

C. 1900's table with drawers. Crusty surface, raised on castors, as
found. 27 1/2" x 96 1/4" x 32 1/2" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00

C. 1900's Table304

Pair long benches with wire undershelves. 19" x 94", 19" Ht..
Estimate: 50.00 - 75.00

Pair Long Benches305

19th c. walnut punched tin pie safe. 41" x 19" x 48 1/2". One rear foot
short. Estimate: 100.00 - 200.00

19th c. Pie Safe306

C. 1900's wicker and oak lift top desk. 28" x 16 1/2" x 36". Estimate:
50.00 - 75.00

C. 1900's Wicker & Oak Desk307

Painting: Karl Schrag (N.Y. / ME. 1912-1995) , Modernist subject,
mixed media on board. Kraushaar Gallery label verso. Sigh 24 3/4" x
37". Imperfections. Estimate: 750.00 - 950.00

Karl Schrag (N.Y. / ME. 1912-1995)308

Painting: Andre Lhote (French 1885-1962), "Landscape in
Provence", oil on canvas. 15 1/4" x 18 1/4". Estimate: 1,500.00 -
2,000.00

Andre Lhote (French 1885-1962)309

Painting: William Collins (British 1788-1847), landscape with child in
foreground and city beyond. Oil on board. Signed LRC.
Imperfections. 9" x 12". Estimate: 500.00 - 600.00

William Collins (British 1788-1847)310

Painting: Eugene Galien-Laloue (French 1854-1941), Paris subject,
watercolor on paper. Signed and dated LLC "E. Galien-Laloue 1940".
Sight 15" x 12". Estimate: 500.00 - 600.00

Eugene Galien-Laloue (French 1854-1941)311

Painting: Abbot Handerson Thayer (American 1849-1921), portrait of
a lady, oil on canvas. Signed LLC. 22" x 18 1/4". Estimate: 1,500.00 -

Abbot Handerson Thayer (American 1849-1921)312
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2,000.00

Painting: Camille Roche (1894-1948), female nude, pastel on board.
Signed LRC. Sight 23" x 17". Estimate: 500.00 - 600.00

Camille Roche (1894-1948)313

Pierre Bonnard lithograph "La Revue Blanche". Sight 33 1/2" x 25
1/2". Estimate: 1,000.00 - 1,200.00

Pierre Bonnard Lithograph314

Painting: Modernist School, stool on rug, oil on board, initialed and
dated LRC "M.G. 1959". 14" x 17 1/2". Estimate: 150.00 - 200.00

Modernist School Signed "M.G. 1959"315

Pair of 19th c. English School framed prints "CRIES / of / LONDON".
Painted by F. Wheatley R.A. / Engraved by Vendramini. Sights 16
1/2" x 11 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

Pair 19th c. English School Prints316

Attributed to Wolf Kahn (American 1927-2020), landscape, pastel,
signed LRC W. Kahn. Sight 10" x 14". Estimate: 300.00 - 400.00

Attributed to Wolf Kahn (American 1927-2020)317

Attributed to Aldro Hibbard (1885-1972), mountain landscape, oil on
board. 12" x 16". Estimate: 150.00 - 200.00

Attributed to Aldro Hibbard (1885-1972)318

Henri Matisse (French 1869-1954), lithograph, "La Baigneuse". Sight
18" x 23 1/2". Estimate: 200.00 - 300.00

Henri Matisse (French 1869-1954)319

Artwork Lot: (2) pieces including Continental City Scene signed
"Wastri" (oil on panel, 15 1/2" x 12"), and mixed media Circus
Subject, oil on panel, signed lower middle. Sight 17 1/2" x 13 1/2".
Estimate: 50.00 - 75.00

Artwork Lot320

Paul Klee (1879-1940), abstract composition, lithograph. Sight 18 1/2"
x 16". No glass. Estimate: 150.00 - 250.00

Paul Klee (1879-1940)321

Roy Lichtenstein (American 1923-1997), limited edition paper plate
(10 3/4" D.). Estimate: 50.00 - 75.00

Roy Lichtenstein (American 1923-1997)322

Pablo Picasso (1881-1973), lithographic Exhibition poster, dated
1973. Sight 26 1/8" x 18". No glass. Estimate: 100.00 - 150.00

Pablo Picasso (1881-1973)323

Early work bench. 57 1/2" x 22 1/2" x 36" Ht. (top top of vice), top 32
3/4" Ht.. Estimate: 200.00 - 300.00

Work Bench324

Early primitive shelf in green paint. 26" x 15 1/4" x 34 1/4" Ht..
Estimate: 50.00 - 100.00

Primitive Shelf325

Lot of vintage Mexican jewelry including: Silver and Jade Onyx
bracelet "Silver, Mexico" 1950's ($108); Silver and Jade Onyx pin
"Sterlilng, Mexico" ($95). (From the Collection of F. D. Thompson,
Albuquerque, NM, *Retail values are indicated for purpose of
resale/insurance) Estimate: 50.00 - 75.00

Vintage Mexican Jewelry Lot325a

Early cast iron element. Estimate: 25.00 - 50.00
Cast Iron Element326

(3) Pieces silver costume jewelry including: 1950's "Napier Sterling"
scroll' pendant with chain ($50); Pair of Deco Rodium clip on earrings
by Coro Co. ($45); 1940's Hammered silver bow pin with amethyst
stone ($50). (From the Collection of F. D. Thompson, Albuquerque,
NM, *Retail values are indicated for purpose of resale/insurance)
Estimate: 40.00 - 60.00

Silver Costume Jewelry Lot326a

Early ships wheel in green paint. 33 1/2" D.. Estimate: 50.00 - 100.00
Ships Wheel327

Lot (2) early painted wooden Carnival signs. 84" x 12". Estimate:
150.00 - 200.00

Carnival Signs328

Lot including early basket in blue paint (15" D., 14" Ht.), and shelf in
yellow paint (32" x 5" x 25 1/2"). Estimate: 50.00 - 75.00

Primitive Lot329

Lot of 1970's Lincoln pennies. Case included. Estimate: 25.00 - 35.00
1970's Lincoln Pennies330

19th c. mahogany writing box. Marked on lid "Capt. / James Skinner".
17" x 10 1/2" x 6". Estimate: 50.00 - 75.00

19th c. Writing Box331

Painting: Harley Manlius Perkins (1883-1964), Modernist abstract, oil
on canvas. Label verso, frame marked with incorrect spelling of last
name. 24 1/4" x 30". Estimate: 200.00 - 300.00

Harley Manlius Perkins (1883-1964)332

Painting: Lloyd Embry (Mass. Mid 20th Century), Modernist abstract.
Oil on canvas. Signed and dated LRC. Also marked on stretcher. 30"
x 36". Estimate: 200.00 - 300.00

Lloyd Embry (Mass. Mid 20th Century)333

Victorian hanging light fixture. Brass, electrified. Comes with (4)
shades. Approx. 37" L.. Estimate: 150.00 - 250.00

Victorian Hanging Light Fixture334

Lot (2) paintings, landscapes with cabins. Oil on panel. One signed
"Bernard..." (last name hidden under frame). Sights 8 1/2" x 11 1/2"
and 7 1/4" x 9 1/4". Estimate: 75.00 - 100.00

Artwork Lot335

Lot (2) paintings including anonymous landscape (oil on panel, 9" x
12"), and landscape (oil on panel, 10" x 14"). Estimate: 50.00 - 75.00

Artwork Lot336

Painting, Religious Subject Signed "..Bouguereau", signed LRC. Oil
on canvas. Gilded frame. 11 1/2" x 8". Estimate: 200.00 - 300.00

Painting, Religious Subject Signed "..Bouguereau"337

Painting: Continental portrait of a woman. Oil on canvas. Unframed.
47" x 36". Imperfections. Estimate: 150.00 - 250.00

Painting, Continental Portrait of a Woman338

Painting: Witch Coven, Halloween subject. Oil on panel. 15" x 20".
Estimate: 300.00 - 400.00

Painting: Witch Coven339

Painting: Ludmilla Meilerts (1908-1997), harbor subject, signed and
dated LLC. Oil on panel. 16" x 20". Estimate: 300.00 - 400.00

Ludmilla Meilerts (1908-1997)340
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Painting: Beach Scene, Lyme Art Association label verso. Oil on
canvas. 22" x 26". Appears unsigned. Estimate: 200.00 - 300.00

Painting: Beach Scene, Lyme Art Association Label341

Painting: Copy of a Martin Johnson Heade. Oil on canvas. Gilded
frame. 10" x 14". Estimate: 150.00 - 250.00

Painting: Copy of a Martin Johnson Heade342

Painting: Hans Thomas (Germany b. 1903), landscape with figure. Oil
on canvas. 15 1/2" x 10 1/2". Estimate: 50.00 - 100.00

Hans Thomas (Germany b. 1903)343

Early painted wooden Canada goose decoy. 23" L., 11" Ht.. Estimate:
100.00 - 150.00

Canada Goose Decoy344

Lot (2) painted wooden decoys. 16 1/2" L., 9" Ht. and 14" L., 6" Ht..
Estimate: 50.00 - 100.00

Decoy Lot345

Lot (2) painted wooden decoys. 13 1/2" L., 8 1/2" Ht.. Estimate: 50.00
- 100.00

Decoy Lot346

Painted wooden decoy signed "E. Owen". 16 1/2" L., 7" Ht.. Estimate:
50.00 - 75.00

Decoy Signed "E. Owen"347

Lot (3) painted wooden decoys. 16" L., 6 1/2" Ht., 14" L., 7" Ht. and
15 1/2" L., 8" Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00

Decoy Lot348

Painted decoy. 18" L., 10" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Decoy349

Lot (2) painted wooden decoys signed "E. Owen". 19" L., 9" Ht..
Estimate: 100.00 - 150.00

Decoy Lot350

Lot (3) decoys, (2) wood and (1) cork. 14" L., 9" Ht., 13" L., 6 1/2"
Ht., 14" L., 7 1/2" Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00

Decoy Lot351

Lot (2) painted wooden decoys. 13" L., 7 1/2" Ht., 14" L., 6 1/2" Ht..
Estimate: 50.00 - 100.00

Decoy Lot352

Lot (4) painted wooden decoys. 13" L., 7 1/2" Ht.. Estimate: 50.00 -
100.00

Decoy Lot353

Lot (2) painted wooden decoys. 14" L., 7" Ht. and 13 1/2" L., 7" Ht..
Estimate: 50.00 - 75.00

Decoy Lot354

Painted wooden Canada goose decoy. 18 1/2" L., 10 1/2" Ht..
Estimate: 50.00 - 100.00

Canada Goose Decoy355

Painted wooden Canada goose decoy. 21" L., 14" Ht.. Estimate:
50.00 - 100.00

Canada Goose Decoy356

Painted wooden decoy. 20" L., 7 1/2" Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00
Decoy357

Lot (2) painted wooden decoys. 17 1/2" L., 8" Ht. and 17 1/2" L., 10
1/2" Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00

Decoy Lot358

Lot (3) painted wooden decoys. 17 1/2" L., 9" Ht., 13" L., 7" Ht. and
15 1/2" L., 10 1/2" Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00

Decoy Lot359

Metal stop sign. 24" D.. Estimate: 25.00 - 50.00
Stop Sign360

Painted wooden Canada goose decoy. 20 1/2" L., 10 1/2" Ht..
Estimate: 50.00 - 100.00

Canada Goose Decoy361

Painted wooden decoy. 20" L., 11 1/2" Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00
Decoy362

Lot (2) painted wooden decoys. 16 1/2" L., 9 1/2" Ht. and 16" L., 6
1/2" Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00

Decoy Lot363

Lot (2) painted wooden decoys. 19" L., 9 1/2" Ht. and 18" L., 8" Ht..
Estimate: 50.00 - 100.00

Decoy Lot364

Painting: Attributed to Parker Mann (New Jersey 1852-1918) ,
landscape. Oil on canvas. 14 1/2" x 20 1/4". Stretcher marked
"Parker Mann". Estimate: 200.00 - 300.00

Attributed to Parker Mann (New Jersey 1852-1918)365

Painting: Patriotic eagle. Oil on panel. Label verso "GRIPPI /
AMERICAN EAGLE" (New York). 7" x 26". Estimate: 150.00 - 200.00

Painting: Patriotic Eagle366

19th c. Eagle top bullseye mirror. Approx. 39" x 22 1/2". Estimate:
300.00 - 400.00

19th c. Bullseye Mirror367

19th c. cigar box. Lid painted "CIGARS". Rosewood. 13" x 9 1/2" x 7
1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

19th c. Cigar Box368

Painting: Attributed to Harold Dunbar (Mass. 1882-1953), coastal
landscape, oil on panel. 7" x 8". Paper label verso "Harold Dunbar /
Chatham / Mass.". Estimate: 50.00 - 100.00

Attributed to Harold Dunbar (Mass. 1882-1953)369

Painting: 19th c. Continental School landscape. Oil on panel. Gilded
frame. 8" x 10". Estimate: 50.00 - 100.00

19th c. Continental School Landscape370

Lot (3) paintings. Includes landscape with road, oil on panel (4" x 6"),
Coastal landscape, oil on tin (8 1/2" x 5 1/2"), Coastal landscape, oil
on panel (7" x 10"). Estimate: 50.00 - 100.00

Painting Lot371

Painting: Continental School, Konstantinopolis Turkey, Coastal
landscape, signed indistinctly. Marked verso. Oil on panel. 19 3/4" x
24 1/4". Estimate: 75.00 - 100.00

Continental School, Konstantinopolis Turkey372

Louis Icart print. Signed LRC. Paper impressed LLC "Paris", also
marked top left corner "Copyright 1941, L. Icart N.Y.". Sight 18" x 13".
Estimate: 250.00 - 350.00

Louis Icart Print373
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Painting: Harley Manlius Perkins (1883-1964), Modernist abstract, oil
on canvas. Label verso, frame marked with incorrect spelling of last
name. 24 1/4" x 30". Estimate: 200.00 - 300.00

Harley Manlius Perkins (1883-1964)374

Marcel Vertes (New York / Hugary 1895-1961), musicians,
watercolor, signed top right corner. Sight 24 1/2" x 19". Estimate:
200.00 - 300.00

Marcel Vertes (1895-1961)375

Painting: Modernist School abstract with faces. Signed J. Beauregard
LRC. Oil on canvas. Unframed. Titled verso "LIMBO". 36" x 47".
Estimate: 100.00 - 200.00

Painting: J. Beauregard376

Pair of marble & cast metal figural stands. Signed "P. Sega". 18" x 12
1/4" x 26 1/2" Ht.. Estimate: 300.00 - 400.00

Pair Marble & Cast Metal Figural Stands377

Painted wood and sheet metal Goose directional. 43 1/2" x 12".
Estimate: 50.00 - 75.00

Goose Directional378

Asian table top folding screen. Comprised of (4) folding sections (each
made of (2) panels. Each panel 5 3/4" x 26 1/2". Hand painted
scenes. Some panels cracked. Estimate: 300.00 - 400.00

Asian Screen379

Donald Hugo Stoltenberg (1927-2016), (2) mixed media works on
panels. 8" x 11" and 7 1/2" x 12". Estimate: 50.00 - 75.00

Donald Hugo Stoltenberg (1927-2016)380

Donald Hugo Stoltenberg (1927-2016), fish, oil on panel. 8 1/2" x 11
3/4". Estimate: 50.00 - 75.00

Donald Hugo Stoltenberg (1927-2016)381

Donald Hugo Stoltenberg (1927-2016), sailing vessel, oil on panel.
10" x 12 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

Donald Hugo Stoltenberg (1927-2016)382

Donald Hugo Stoltenberg (1927-2016), lighthouse, oil on panel. 10" x
13". Estimate: 50.00 - 75.00

Donald Hugo Stoltenberg (1927-2016)383

Signed Handel lamp base with slag glass shade. 19 1/2" Ht.. Estimate:
50.00 - 75.00

Handel Lamp Base384

Original illustration "KENDALL M'f'G Co's / SOAPINE". Oil on panel.
8" x 10 1/2". Estimate: 50.00 - 100.00

Original Illustration385

Lot (3) tin / enameled framed advertising signs. Largest frame 14 1/2"
x 15 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

Advertising Lot386

Large artwork portfolio consisting of mostly original art. Includes figure
study's, abstracts and more. Estimate: 50.00 - 100.00

Artwork Portfolio387

Large artwork portfolio consisting of original art, prints etc.. Estimate:
50.00 - 100.00

Artwork Portfolio388

Cast iron Dinah still bank (J. E. Stevens). 7" Ht.. Estimate: 50.00 -
75.00

Cast Iron Still Bank389

Early wooden trapper boat in green paint. 10' 7" L., 29" W., 12" Ht..
Comes with one oar. Estimate: 200.00 - 300.00

Early Trapper Boat390

American School, 19th c. tiger, oil on canvas. 18" x 24", gilt frame.
Stamped New York verso. Estimate: 200.00 - 300.00

American School, Tiger391

19th c. framed needlework sampler "Fannie E. Koelman". Sight 8 1/2"
x 7". Estimate: 50.00 - 100.00

19th c. Needlework Sampler392

18th c. mahogany chest with five graduated drawers. Bracket base.
38 1/2" x 20 1/2" x 40" Ht.. Estimate: 200.00 - 300.00

18th c. Mahogany Chest of Drawers393

18th c. mahogany tilt top tea table. 29 1/2" D., 26 1/2" Ht. (closed).
Estimate: 150.00 - 200.00

18th c. Mahogany Tea Table394

19th c. firkin with swing handle. 14" D., 14 1/2" Ht.. Estimate: 50.00 -
75.00

19th c. Firkin395

Early 19th c. mahogany game table. Columnar base resting on
platform with (4) ball feet raised on castors. 34 1/2" x 17" x 29 1/2" Ht.
(closed). Estimate: 100.00 - 200.00

19th c. Mahogany Game Table396

19th c. Decopauge document box. 13" x 7 3/4" x 5". Estimate: 50.00 -
75.00

19th c. Decopauge Document Box397

18th c. New England brush foot corner chair with upholstered seat.
27" x 20" x 28 1/2" Ht., 20" seat Ht.. Estimate: 150.00 - 250.00

18th c. New England Corner Chair398

19th c. Federal split panel mirror. Top tablet with applied basket of fruit.
18" x 38 1/2". Estimate: 75.00 - 100.00

19th c. Federal Split Panel Mirror399

Sheffield cased (6) piece knife set. Knives 6 1/2" L.. Various hallmarks
including crown and walking lion. Silver weighted handles. Case 6" x
8". Estimate: 50.00 - 75.00

Sheffield Cased Knife Set400

Cast iron garden bench. 49 1/2" W.. Estimate: 150.00 - 200.00
Cast Iron Bench400a

Lot including 19th c. mortar and pestle (7" D., 6" Ht., 10" pestle), along
with 19th c. rush seat child's chair (14 1/2" overall Ht.). Estimate:
50.00 - 75.00

Misc. Lot401

Vintage print, iconic dogs playing poker. Note playing cards mounted
top left corner. Frame overall 15 3/4" x 19 1/2". Estimate: 50.00 -
75.00

Vintage Print402

Canton jar lamp. 19" Ht. to overall top of shade. Jar in good condition.
Estimate: 50.00 - 75.00

Canton Lamp403
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Lot of various early pewter along with bedwarmer (as found).
Estimate: 50.00 - 75.00

Pewter Lot404

19th c. Banjo clock. Marked on face. Retains, key, weight, pendulum.
One hinge on bottom door loose. 32 1/2" L.. Estimate: 150.00 - 250.00

19th c. Banjo Clock405

Marked Hitchcock three drawer chest. Stenciled top. 23 1/2" x 16" x
28 1/2" Ht.. Estimate: 100.00 - 150.00

Hitchcock Chest of Drawers406

Set of (4) 19th c. fancy chairs with upholstered seats. 18" seat Ht., 34
1/4" overall Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00

Set of (4) 19th c. Chairs407

Pair of 19th c. prints "H-EDWIN" and "CHAWLES". Published by H.
Woods Jr., 639 Broadway, N.Y.. Frames overall 14 1/2" x 10".
Estimate: 50.00 - 75.00

Pair 19th c. Prints408

19th c. ebonized walnut frame with mirror. Gilt liner. Rabbet size 21
1/2" x 15 1/2", overall 27" x 21". Estimate: 50.00 - 75.00

19th c. Walnut Frame with Mirror409

Decorative wall mirror. 28" x 38 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00
Decorative Mirror410

Lot including brass owl book holder (*6 1/2" x 15" extended), and
letter holder (7 1/2" W.). Estimate: 50.00 - 75.00

Owl Book & Letter Holder411

Lot (2) porcelain steins including pig marked "Musterschutz" (6" Ht.),
and face with leaf top marked "Musterschutz" (6 1/2' Ht.). Estimate:
50.00 - 75.00

German Porcelain Steins412

19th c. Curule stool. 18" x 16" x 19" Ht.. Some staining to fabric.
Estimate: 50.00 - 75.00

Curule Stool413

C. 1900's bamboo shelf. 23 1/2" x 8 1/2" x 41". Estimate: 50.00 -
75.00

Bamboo Shelf414

Lot (3) 19th c. chairs. Estimate: 25.00 - 50.00
Chair Lot415

Chinese painted box. 14 1/2" x 8" x 16". Estimate: 50.00 - 75.00
Chinese Box416

18th c. Mass. mahogany four drawer slant lid desk. Claw and ball feet
with shell carved drop. 42 1/2" x 22" x 44 1/4". Estimate: 500.00 -
700.00

18th c. Mass. Slant Lid Desk417

Miniature mahogany chest of drawer. Labeled "VIRGINIA
GALLERIES / FURNITURE BY / HENKEL-HARRIS". 24" x 14 1/2" x
23". Estimate: 50.00 - 75.00

Miniature Mahogany Chest418

Mahogany inlaid tray. 25" x 14". Estimate: 25.00 - 50.00
Mahogany Inlaid Tray419

Lot (4) pieces of 19th c. blue and white china including covered dish
(10 1/2" x 9" x 6", marked Wedgwood, good condition), platter
marked "Parisian Chateau / R. Hall" (15" x 12 1/2", good condition),
platter (14 1/4" x 11 3/4", good condition), covered dish (11" x 7 1/2"
x 8", good condition). Estimate: 50.00 - 75.00

19th c. Blue & White China Lot420

Lot 3 bags including: 1950's Tooled Leather from Mexico; 1980's
Woven Mayan Bolsa from Belize; 1990's Carpet bag from Turkey.
Estimate: 25.00 - 50.00

(3) Bags, Mexico, Belize etc.420a

Mahogany butlers table. 30" x 20 1/4" x 24" with sides facing up.
Estimate: 50.00 - 75.00

Mahogany Butlers Table421

19th c. Mass. Federal mahogany chest of drawers with tall turned feet.
44 1/2" x 20 1/2" x 39". Estimate: 150.00 - 250.00

19th c. Federal Mahogany Chest of Drawers422

18th c. Mass. mahogany Grandfather clock. Brass works. Retains (2)
weights, pendulum (needs repair). One foot needs repair. 18" x 9" x
84". Estimate: 300.00 - 400.00

18th c. Mass. Mahogany Grandfather Clock423

Misc. lot including set of (10) clear glass handled cups, Asian dish (7
1/2" x 5" x 1 1/2"), (2) Luster pitchers (tall one has chips), etc..
Estimate: 25.00 - 50.00

Misc. Lot424

19th c. wood and plasterwork frame. Rabbet size 34 3/4" x 42 3/4",
overall 51" x 43". Estimate: 75.00 - 100.00

19th c. Frame425

19th c. wood and plasterwork frame. Rabbest size 36" x 29", overall
48" x 40". Estimate: 50.00 - 75.00

19th c. Frame426

Wood and plasterwork frame. 32" x 23 1/2", overall 40" x 31 1/2".
Estimate: 50.00 - 75.00

Frame427

19th c. wood and plasterwork frame. Ebonized liner. Rabbet size 24"
x 20", overall 34 1/2" x 31". Estimate: 50.00 - 75.00

19th c. Frame428

19th c. wood and plasterwork frame. Rabbet size 30" x 23", overall
44" x 36". Estimate: 50.00 - 75.00

19th c. Frame429

Early wooden frame. Rabbet size 37" x 26". Estimate: 50.00 - 75.00
Frame430

19th c. frame. Rabbet size 20" x 24", overall 31" x 35". Estimate:
50.00 - 75.00

19th c. Frame431

Wood and plasterwork frame. Rabbet size 46 1/2" x 36 1/2", overall
52" x 41 1/2". Label verso claims its Thulin Frame Company.
Estimate: 50.00 - 100.00

Frame432

19th c. frame. Rabbet size 30" x 20 1/4", overall 36 1/2" x 27".
Estimate: 50.00 - 75.00

19th c. Frame433
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LOT #

19th c. wood and plasterwork frame. Rabbet size 28" x 18", overall
30" x 40 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

19th c. Frame434

19th c. wood and plasterwork frame. Rabbet size 32 1/2" x 22 1/2",
overall size 43 1/2" x 32 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

19th c. Frame435

19th c. wood and plasterwork frame. Rabbet size 29" x 24". Estimate:
50.00 - 75.00

19th c. Frame436

19th c. wood and plasterwork frame. Rabbet size 30" x 22", overall
41 1/2" x 32 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

19th c. Frame437

Carved wood and plasterwork frame. Rabbet size 30" x 25", overall
40" x 35 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

Frame438

19th c. wood and plasterwork frame. Rabbet size 36" x 24", overall
47 3/4" x 35". Estimate: 50.00 - 75.00

19th c. Frame439

19th c. wood and plasterwork frame. Rabbet size 30" x 25", overall
38 1/2" x 34". Estimate: 50.00 - 75.00

19th c. Frame440

Lot (6) 19th c. frames. Rabbet sizes 9" x 12", 10" x 12 1/2", 8 1/2" x
12", 10 3/4" x 13 3/4".10 1/4" x 14 1/4", 12" x 16". Estimate: 50.00 -
75.00

Frame Lot441

Lot (6) 19th c. frames. Rabbet sizes 13" x 23", 18" x 21 1/2", 16" x
20", 20 1/2" x 15", 12 1/2" x 20 1/2", 16" x 20". Estimate: 50.00 -
75.00

Frame Lot442

Large 19th c. carved frame with mirror. Overall 55" x 79", rabbet size
38" x 63". Estimate: 300.00 - 400.00

Large 19th c. Frame with Mirror443

Zinc figural fountain element. Approx. 30" Ht., 15" D.. Estimate: 50.00
- 100.00

Zinc Fountain444

Pair contemporary unused street lamps. Approx. 36" Ht.., along with
driveway lamp (36" L.). Estimate: 50.00 - 75.00

Pair Contemporary Street Lamps445

Harvey Dinnerstein (active b. 1928), charcoal (?), "Artists Studio",
label verso from Whitney Musum of American Art / Davis Galleries.
Sight 10" x 13". Estimate: 200.00 - 300.00

Harvey Dinnerstein (active b. 1928)446

After Chiparus, bronze of a woman on marble base. 25 3/4" Ht..
Marked Chiparus. Estimate: 200.00 - 300.00

After Chiparus Bronze of a Woman447

Vintage brass Bundy trombone. Marked "H & A. Selmer Inc. Elkhart,
Ind.. Case 36" L.. Estimate: 50.00 - 75.00

Bundy Trombone448

Fender Acoustic Guitar449

Fender acoustic guitar. 40" L., Model ESD-10, S/N: MA0407120.
Some splitting / warping to front body. Comes with stage stand and
capo. Estimate: 50.00 - 75.00

Wrought iron Firetool set. 32" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Firetool Set450

19th c. silhouette, boy in top hat with dog. Sight 8 1/4" x 6 1/4".
Birdseye maple frame. Estimate: 50.00 - 75.00

19th c. Silhouette451

Ralph Lauren Polo bag. Approx. 19" L., 9" Ht.. Estimate: 25.00 -
50.00

Ralph Lauren Polo Bag452

Carved wooden painted Giraffe. 38 1/2" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Carved Wooden Giraffe453

Pair of composition and wooden wall sconces. 14" x 27". Impressed
"PALLADIO...ITALY". One has small repair. Estimate: 50.00 - 100.00

Pair Decorative Wall Sconces454

Art glass oil lamp base with chimney. Marked underneath "March 10,
'80". 17" overall Ht. to top of chimney. Base 6" Ht.. Good condition.
Knobs marked "John Scott / Made in England". Estimate: 50.00 - 75.00

Art Glass Oil Lamp455

Dedrick Stuber (California 1878-1954), landscape, oil on panel in Art
Nouveau frame. Signed LRC. Slight waviness near top of work. Sight
7" x 11 1/2", frame overall 15" x 6 1/4" x 11 3/4". Estimate: 250.00 -
350.00

Dedrick Stuber (California 1878-1954)456

Painting: Virginia Battle Betts (1880-1942), landscape, oil on panel.
Signed LRC. Label reverse from Art Restoration Lab with various info.
Sight 9 1/2" x 12 1/2". Estimate: 200.00 - 300.00

Virginia Battle Betts (1880-1942)457

Painting: Peter Bela Mayer (1887-1993), covered bridge, oil on
canvas, signed LRC. Salmagundi Club label verso. 14" x 18".
Estimate: 200.00 - 300.00

Peter Bela Mayer (1887-1993)458

Painting: George Laurence Nelson (Ct. 1887-1978), floral still life, oil
on canvas. Salmagundi label verso. Titled verso. 12" x 16". Estimate:
200.00 - 300.00

George Laurence Nelson (Ct. 1887-1978)459

Ida Heyerdahl (American 19th Century), floral subject, oil on canvas.
8 1/4" x 12 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

Ida Heyerdahl (American 19th Century)460

Painting: Leonard Davis (1864-1938), landscape with mountains. Oil
on canvas. 24" x 36 1/2". Estimate: 300.00 - 500.00

Leonard Davis (1864-1938)461

Painting: Floral watercolor. Signed indistinctly LRC. Sight 25 1/2" x 12
1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

Painting, Floral Watercolor462

Decorative frame. Rabbet size 25" x 30", overall 36 1/2" x 30 1/2".
Estimate: 50.00 - 75.00

Frame463

Large carved and painted wooden eagle. 52" Ht.. Estimate: 100.00 -
Carved Wooden Eagle464
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150.00

Surfboard style painted sign "LAND SHARK / LAGER". 72" x 13 3/4".
Estimate: 50.00 - 100.00

Trade Sign465

Asian stone tree on wooden base. Approx. 47" Ht.. Estimate: 200.00 -
300.00

Asian Stone Tree466

Lot including pair of fiberglass urns (19" D., 19" Ht.), pottery vessel
(14" D., 11" Ht.). Estimate: 50.00 - 75.00

Outdoor Lot467

Eagle on ball weathervane with directionals. 23" wing span, 22" D.,
directionals 37" L.. Estimate: 50.00 - 75.00

Eagle Weathervane468

Lot including (5) various signs. Largest 30" x 30". Estimate: 25.00 -
50.00

Sign Lot469

Decorative metal base table with glass top. 33 1/2" x 22" x 28" Ht..
Estimate: 50.00 - 75.00

Decorative Garden Table470

Misc. lot including blue glass vase, art glass purse, Nippon vase,
Nippon creamer, enameled miniature teapot, wire lute incense holder,
Japanese wall pocket, etc.. Estimate: 25.00 - 50.00

Misc. Lot471

Victorian hanging lamp. Approx. 13 1/2" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Victorian Hanging Lamp472

Victorian hanging lamp. Approx. 12" L. without chain fixture. Small loss
to lattice decoration in one section. Estimate: 50.00 - 75.00

Victorian Hanging Lamp473

Victorian hanging lamp. Approx. 15" L.. Estimate: 50.00 - 75.00
Victorian Hanging Lamp474

Flatweave rug. 48" x 74". Estimate: 50.00 - 75.00
Flatweave Rug475

Paint decorated trumpet. 22 1/2" L.. Estimate: 25.00 - 50.00
Trumpet476

Japanese poured stone bird bath (16" D., 16" Ht.), along with stone
planter (17" x 12" x 4 1/2"). Estimate: 50.00 - 75.00

Japanese Bird Bath477

Large glazed pottery planter. 24" D., 20 1/2" Ht.. Some rim chipping,
along with stoneware crock. Estimate: 50.00 - 75.00

Large Pottery Planter478

Mexican ceramic fish. 28" L., 17" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Mexican Ceramic Fish479

Decorative metal yard dog. Approx. 14" x 14". Estimate: 25.00 - 50.00
Decorative Metal Yard Dog480

Victorian cast iron hall tree. 26' W., 75" Ht.. Estimate: 200.00 - 300.00
Cast Iron Hall Tree481

Decorative metal garden flowers. Largest 5' L.. Estimate: 50.00 -
100.00

Decorative Garden Flowers482

19th c. Federal mirror. 23 1/4" x 16 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00
Federal Mirror483

Sylvia Shaw Judson (1897-1978), Bird Girl, terracotta bust on
soapstone base. 5 1/4" Ht.. Provenance: Lot 6024 Susanin's Auction,
June 24, 2006. Auction catalog included. Estimate: 150.00 - 250.00

Sylvia Shaw Judson (1897-1978)484

Painting: Ernest Harrison Barnes (1873-1955), "The Stone Wall", oil
on canvas. 15 1/4" x 18 1/4". Estimate: 300.00 - 500.00

Ernest Harrison Barnes (1873-1955)485

Set of (12) Mother of Pearl handled flatwear in original fitted case.
Case 9 1/2" x 7 1/4" x 1 1/4". Estimate: 50.00 - 75.00

Mother of Pear Flatwear486

Painting: 19th c. Continental School, landscape, oil on canvas. Gilded
frame. 13" x 18". Estimate: 200.00 - 300.00

19th c. Continental School, Landscape487

Lifesize fiberglass yard cow. Approx. 77" L., 30" W., 60 1/2" Ht..
Estimate: 200.00 - 300.00

Life Size Fiberglass Cow488

Paint decorated bootjack bench. 72" x 11 3/3" x 19". Estimate: 50.00 -
100.00

Paint Decorated Bench489

19th c. pie safe in old red paint. 44" x 14" x 65 1/2" Ht.. Estimate:
200.00 - 300.00

19th c. Pie Safe490

Large lidded French copper pot marked Dehillerin. 26" x 20" x 6".
Estimate: 50.00 - 75.00

Copper Pot491

Teak bench labeled "Barlow Tyrie". 63 1/2" x 24" x 35 1/2". Estimate:
150.00 - 200.00

Teak Bench492

Lot (2) teak chairs. 29" x 25" x 34 3/4" and 27 1/2" x 24" x 35 1/2".
One labeled "Barlow Tyrie". Estimate: 50.00 - 75.00

Teak Chairs493

Lot (2) birdcages including Large decorative metal birdcage. 37 1/2" x
14" x 38 1/2", the other 26" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00

Bird Cage Lot494

Decorative metal Industrial table. 77 1/2" x 29 1/2" x 29". Estimate:
150.00 - 200.00

Decorative Metal Table495

Teak bench. 47 1/2" x 22 1/2" x 36". Estimate: 150.00 - 200.00
Teak Bench496

Primitive porch bench in white paint. Lift seat. 72 1/2" x 20" x 36 1/2".
Estimate: 75.00 - 100.00

Porch Bench497

Set of (4) spring steel chairs in black paint. 17" seat Ht., 34" overall
Ht.. Imperfections. Estimate: 75.00 - 100.00

Set of Spring Steel Chairs498

Decorative metal Industrial table. 39 1/2" x 19 3/4" x 28". Estimate:
50.00 - 75.00

Decorative Metal Table499
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Set of (8) French style upholstered chairs. 20" seat Ht., 38 1/2"
overall Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00

Set of (6) French Style Chairs500

19th c. red, green and white floral applique quilt. 66" x 68". Note
American Eagles. Some wear and fading. Estimate: 150.00 - 200.00

19th c. Floral Applique Quilt501

Primitive stretcher base single drawer tavern table. 32" x 23" x 29".
Estimate: 50.00 - 100.00

Primitive Tavern Table502

Iron and glass decorative table with tile work on top. 67 1/2" x 38 1/2"
x 29 1/2" Ht.. Estimate: 150.00 - 200.00

Decorative Iron Table503

Decorative rug. 69" x 115". As found. Estimate: 25.00 - 50.00
Decorative Rug504

Iron bench. 60 1/2" x 24 1/2" x 39". Estimate: 100.00 - 200.00
Iron Bench505

Husquavarna snow blower. Almost new condition. Estimate: 50.00 -
100.00

Snow Blower506

Early painted Carousel panel. 38 1/2" x 22 1/2". Estimate: 50.00 -
75.00

Carousel Panel507

19th c. Empire mahogany mirror. 46 1/2" x 26". Estimate: 50.00 -
75.00

19th c. Empire Mirror508

Primitive wooden umbrella stand in black paint. Glass top. 48" x 15
3/4" x 29 1/2". Estimate: 50.00 - 100.00

Primitive Umbrella Stand509

Victorian Papier Mache Mother of Pearl inlaid stand. 20" D., 28" Ht..
Estimate: 50.00 - 100.00

Victorian Papier Mache Stand510

Vintage Postal Telegraph clock. Made by Bichronous Electric Time.
19 3/4" D.. Not working. Estimate: 50.00 - 75.00

Vintage Postal Telegraph Clock511

Lot (3) floral watercolors signed Najat G.. Sights 11" x 8". Marked
reverse Najat Gillett. Estimate: 25.00 - 35.00

Artwork Lot512

Lot (3) Camel Cigarette advertising pieces including "Joes Place" shelf
(as found (13" x 5 1/2" x 20"), ashtray (15" x 8" x 24"), and light up
sign (31" x 16" x 5". Estimate: 25.00 - 50.00

Advertising Lot513

Misc. lot including iron element (16" D.), nail cup on revolving
removable base (9 1/2" D., 4" Ht.), marked "STAR NAIL CUP", pair
weighted iron shoes marked "Dan Lurie / Brooklyn N.Y." (11" L.).
Estimate: 50.00 - 100.00

Misc. Lot514

Lot including (2) vintage large bulb lamps (as found, not working,
needs rewiring, 14" Ht.), Industrial lamp (20" Ht., needs rewiring), Art

Misc. Lot515

Deco style (19" Ht., need rewiring). Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. lot including picnic basket (17" x 13 1/2" x 13"), ice bucket,
crocks, (2) bottles, Estimate: 25.00 - 50.00

Misc. Lot516

Misc. lot including Pigeon timer, sad irons in box (box 12" x 8" x 4"),
vintage holsters, baseball glove, can marked "The Texas Co. / Port
Arthur TX..". Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Lot517

Misc. lot including Japanese luster vase (good condition, 5 1/2" Ht.),
ironstone soap dish (6" x 4"), Japanese pitcher (as found, 7" Ht.),
reproduction Greenfield Village pitcher and bowl (bowl, 12 1/4" D., 3"
Ht. and pitcher (10" Ht.). Estimate: 25.00 - 50.00

Misc. Lot518

Original cartoon illustration on panel "Inviting the Undertaker", marked
LRC "For Roy / with my cordial regards / Batch / pencil signed also.
Sight 26" x 18 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

Original Cartoon519

Lot including Brooklyn bridge prints, Rubber Workers posters, Statue
of Liberty print (frame overall 45 1/2" x 23", Louis Armstrong poster.
Glass broken on bridge poster. Estimate: 25.00 - 50.00

Arwork Lot520

Set of (6) metal and wood Industrial stacking chairs. Estimate: 50.00 -
75.00

Set of (6) Industrial Chairs521

Decorative metal glass top table. 24 1/2" D., 28" Ht.. Estimate: 50.00 -
75.00

Metal Table522

Industrial push cart. 24" x 38" x 30". Estimate: 50.00 - 100.00
Industrial Cart523

Early wall cupboard in red paint. 30" x 5" x 38". Estimate: 50.00 -
75.00

Wall Cupboard524

Carved and painted wooden horse. 33" x 8" x 33". Estimate: 50.00 -
100.00

Carved Wooden Horse525

Large Asian ceramic planter. 21" D., 19" Ht.. Glass top. Estimate:
50.00 - 75.00

Asian Planter526

Decorative wall mirror. 36" x 30". Estimate: 50.00 - 100.00
Decorative Mirror527

Primitive side table. 25 1/2" x 14 1/2" x 31". Estimate: 50.00 - 75.00
Primitive Side Table528

Primitive side table. 40" x 21" x 34". Estimate: 50.00 - 75.00
Primitive Side Table529

Asian Altar table. 32" x 14" x 31 1/4". Estimate: 50.00 - 75.00
Asian Table530

Set of (6) metal Industrial chairs. Estimate: 50.00 - 75.00
Set of (6) Industrial Chairs531

Victorian cylinder roll desk. 54" x 27" x 45 1/2". Estimate: 100.00 -
Victorian Cyclinder Roll Desk532
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150.00

Polychrome painted farm table. 73" x 46 1/2" x 31 1/2" Ht.. Estimate:
200.00 - 300.00

Farm Table533

Wrought iron gate. 48" x 36". Estimate: 50.00 - 100.00
Iron Gate534

Industrial tall lamp. 86" Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00
Industrial Lamp535

Set of (4) patio chairs. Imperfections. Estimate: 25.00 - 50.00
Set of (4) Patio Chairs536

Decorative metal patio table. 39 1/2" D., 28" Ht.., along with two
chairs. Estimate: 50.00 - 75.00

Patio Table537

Lot (2) primitive ladders. 82 1/2" and 106". Estimate: 50.00 - 75.00
Primitive Ladders538

19th c. wooden rocking horse. 43" x 11" x 23". Estimate: 50.00 -
75.00

19th c. Rocking Horse539

19th c. wooden rocking horse. 46" x 10" x 23 1/2". Estimate: 50.00 -
75.00

19th c. Rocking Horse540

Three Floor lamps. 62" Ht., 41" and 50" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Floor Lamps541

Early doll's heads mold. 30" x 4 1/2" x 6". Estimate: 50.00 - 75.00
Doll Heads Mold542

Metal wall mounted clock face. 38" D.. Estimate: 50.00 - 75.00
Metal Clock Face543

Primitive wooden gate. 37 1/2" x 39". Estimate: 50.00 - 75.00
Primitive Gate544

C. 1920's child's bicycle. Approx. 36" x 31". Estimate: 50.00 - 75.00
C. 1920's Child's Bicycle545

Decorative metal side table. 22 1/2" D., 28" Ht.. Estimate: 25.00 -
50.00

Decorative Metal Side Table546

Mission oak rocking chair. 17" seat Ht., 33 1/2" overall Ht.. Estimate:
50.00 - 75.00

Mission Oak Rocking Chair547

Garden cart. 48 1/2" x 28 1/4" x 43" to top of handle when up.
Estimate: 50.00 - 75.00

Garden Cart548

Misc. lot including porch chair, stool. Estimate: 25.00 - 50.00
Misc. Lot549

Porch glider. 52 1/2" W.. Estimate: 50.00 - 75.00
Porch Glider550

Painted wooden trade sign "FEED". 15" x 30 1/2". Estimate: 50.00 -
75.00

Trade Sign551

19th c. inlaid mixed wood box. Initialed "B.B.". Various chess pieces
inside. 19" x 11" x 6". Estimate: 50.00 - 75.00

19th c. Inlaid Box552

English stool. 14 1/2" x 12" x 14 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00
English Stool553

Misc. lot including bowl on iron legs (17 1/2" D., 27" Ht.), strainer,
wire baskets, cast iron pot, hook rack. Estimate: 25.00 - 50.00

Misc. Lot554

Cast iron horse bootscraper. 16" x 7" x 8". Estimate: 50.00 - 75.00
Cast Iron Horse Bootscraper555

Moorcroft vase with sterling top band. 6 1/2" Ht.. Good condition.
Estimate: 50.00 - 75.00

Moorcroft Vase556

Lot (3) birdhouses. Includes sheet metal (21" x 20" x 15"). Estimate:
50.00 - 75.00

Birdhouse Lot557

Misc. lot including cast iron rooster (21" Ht.), along with (4) decorative
animals Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Lot558

Misc. lot including Menorah, silverplate teapot, sugar, candlesticks,
decoy, box, etc.. Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Lot559

Early rattan writing desk with glass top. 36 1/2" x 20 1/2" x 34" Ht..
Estimate: 50.00 - 100.00

Early Rattan Writing Desk560

Lot (2) early painted Industrial rolling carts. 30" x 20" x 33" and 30" x
18 3/4" x 31". Estimate: 50.00 - 100.00

Two Industrial Carts561

Early Hutch table. Top has applied tin. 47" x 32 1/2", 28" Ht..
Estimate: 100.00 - 200.00

Hutch Table562

Early painted wicker basket. 22" x 18" x 16". Estimate: 50.00 - 75.00
Wicker Basket563

19th c. primitive cupboard. 48" x 21 1/2" x 44". Estimate: 100.00 -
150.00

19th c. Primitive Cupboard564

Roomsize Oriental rug. 14' x 6'. Estimate: 200.00 - 300.00
Roomsize Oriental Rug565

19th c. work table. 41 1/2" x 32" x 28". Estimate: 150.00 - 200.00
19th c. Work Table566

19th c. walnut chest of drawers. Signed on back. 34 1/2" x 18 1/2" x
37 1/2". Estimate: 100.00 - 150.00

19th c. Chest of Drawers567

19th c. twisted leg Sheraton Pembroke table. 36" x 16 1/2" with 11"
leaves, 28 1/2" Ht.. Estimate: 100.00 - 150.00

19th c. Pembroke Table568

Set of (4) 19th c. bent arrowback chairs. 17 1/2" seat Ht., 33" overall
Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00

Set of (4) Bent Arrowback Chairs569
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LOT #

Misc. lot including folk art wooden horse plaque (14" x 16 1/2"), Folk
art wooden carved Angel blowing horn (27" x 9 1/2"). Estimate: 50.00
- 75.00

Misc. Lot570

Set of (4) Thonet type bentwood cane seat chairs. 18 1/2" seat Ht.,
36" overall Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00

Set of (4) Bentwood Chairs571

Lot (2) hooked rugs including geometric (23 1/2" x 36 1/2"), and floral
(imperfections, 30" x 50"). Estimate: 50.00 - 75.00

Hooked Rugs572

Mid Century Murano type center bowl. 14" x 9". Good condition.
Estimate: 50.00 - 75.00

Mid Century Murano Type Center Bowl573

African painted and woven mask. 30 1/2" x 22". Estimate: 50.00 -
75.00

African Mask574

African painted mask. 33" x 20". Estimate: 50.00 - 75.00
African Mask575

African mask. 25" x 20". Some losses. Estimate: 50.00 - 75.00
African Mask576

Wooden bridge model. 22" x 15" x 16". Estimate: 25.00 - 50.00
Bridge Model577

Early painted doll buggy. 33" L.. Estimate: 50.00 - 75.00
Early Doll Buggy578

C. 1920's medicine cabinet with mirrored door. 20" x 8" x 25 1/2".
Estimate: 50.00 - 75.00

Medicine Cabinet579

Decorative woven rug. 68" x 100". Estimate: 50.00 - 75.00
Decorative Rug580

Lot including vintage pinwheels quilt (72" x 86", imperfections), (5)
decorative pillows (largest 30" x 18"). Estimate: 25.00 - 50.00

Misc. Lot581

Misc. lot including Capodimonte center piece along with pins etc..
Imperfections. Estimate: 25.00 - 50.00

Misc. Lot582

Misc. lot including Hall china, clear glass lemonade pitcher etc..
Estimate: 25.00 - 50.00

Misc. Lot583

Vintage Coca Cola cooler. 17" x 12" x 17". Estimate: 50.00 - 75.00
Vintage Coca Cola Cooler584

Lot (2) painted milk glass lamps. 25" Ht.. Estimate: 25.00 - 50.00
Lamp Lot585

Misc. lot including vintage tray (30" x 16 1/2" x 6 3/4"), tool hod (17
1/2" x 7 1/2" x 12"). Estimate: 25.00 - 50.00

Misc. Lot586

Lot including vintage kitchen stool (36" overall Ht.), primitive stool (21"
Ht.). Estimate: 50.00 - 75.00

Stool Lot587

Misc. lot including pair of tile stands (12 1/2" x 12 2/3" x 24 1/2", both
tiles broken), (2) vintage Windsor chairs. Estimate: 25.00 - 35.00

Misc. Lot588

Lot including Edward Hopper print (sight 18" x 24"), (2) floral prints
(sight 7 1/2" x 31 1/2"). Estimate: 50.00 - 75.00

Print Lot589

Set of (6) Bocce balls in wire basket (12" D., 5" Ht.). Estimate: 25.00 -
35.00

Bocce Balls590

Patio table. 48" x 30" x 28". Estimate: 50.00 - 75.00
Patio Table591

Braided rug with moose center. 49" D.. Imperfections. Estimate: 25.00
- 50.00

Braided Rug592

Victorian rocking chair. 16" seat Ht., 36" overall Ht..Caning as found.
Estimate: 25.00 - 50.00

Victorian Rocking Chair593

Lot including rattan table (30" x 30 1/2" x 29"), (2) chairs and
magazine rack. Estimate: 50.00 - 75.00

Rattan Lot594

Lot (2) rattan lamps. Tallest 26" Ht.. Estimate: 25.00 - 50.00
Rattan Lamps595

Rattan recliner. 6' L.. Estimate: 50.00 - 75.00
Rattan Recliner596

Textile lot including Pine Cone Hill blanket, pillows and carpet (48" x
72"). Estimate: 10.00 - 20.00

Textile Lot597

19th c. English oak letter box having (2) doors and drawer, fitted
interior. 12" x 6 3/4" x 10 1/4". Estimate: 50.00 - 100.00

19th c. English Oak Letter Box598

Eugene Gauss (New Jersey 1905-1988), horses, pastel on paper.
Signed LLC and pencil signed on mat. Gallery label verso The Hait
Gallery, Maplewood New Jersey. Sight 10 1/2" x 9 1/2". Estimate:
75.00 - 100.00

Eugene Gauss  (New Jersey 1905-1988)599

20th Century writing arm Windsor armchair. 38" x 28" x 48 1/2".
Estimate: 150.00 - 200.00

20th Century Writing Arm Windsor Chair600

19th c. lift top dough box on turned legs. 43" x 21" x 29". Estimate:
100.00 - 150.00

19th c. Dough Box601

Set of (6) 19th c. arrowback chairs. 18" seat Ht., 35" overall Ht..
Estimate: 100.00 - 200.00

Set of (6) 19th c. Arrowback Chairs602

Early wall mirror. 21" x 13". Estimate: 50.00 - 75.00
Early Wall Mirror603

19th c. coffee table. 39" x 26" x 18". Estimate: 75.00 - 100.00
19th c. Coffee Table604

Lot (2) mirrors including 19th c. Ogee (26" x 18 1/2"), and 43 1/2" x
Mirror Lot605
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32". Estimate: 50.00 - 75.00

18 1/2" x 40" and rag rug (48" D.). Estimate: 50.00 - 75.00
Rug Lot606

Primitive serving table. 48" x 18" x 31". Estimate: 100.00 - 200.00
Primitive Serving Table607

Ghana wooden tribal mask. 18" L.. Estimate: 50.00 - 75.00
Ghana Tribal Mask608

C. 1950 Pende wooden tribal mask. Custom stand. Mask (25" Ht.).
Estimate: 50.00 - 75.00

C. 1950 Pende Mask609

Yaka Congo tribal mask. Custom stand. Mask (24" Ht.). Estimate:
50.00 - 75.00

Yaka Congo Tribal Mask610

Nigeria Yoruba wooden tribal mask. 22" L.. Estimate: 50.00 - 75.00
Nigeria Yoruba Tribal Mask611

Kefweve Upper Volta wooden carving. 28" Ht.. Estimate: 50.00 -
75.00

Kefweve Upper Volta Carving612

Upper Volta wood carving. 12 3/4" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Upper Volta Carving613

Seufo wooden tribal mask. 20" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Senufo Tribal Mask614

Zaire wood carving. 17" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Zaire Carving615

Gana carved figure. 21" L.. Estimate: 50.00 - 75.00
Gana Carving616

Wooden tribal mask on stand. Mask (20" Ht.). Estimate: 50.00 - 75.00
Tribal Mask617

Misc. lot including Ethnic textile, baskets, stone carving etc.. Estimate:
50.00 - 75.00

Misc. Lot618

Misc. lot including game board, (2) trade signs, whirligig. Estimate:
50.00 - 75.00

Misc. Lot619

Misc. lot including wooden shelf (18" x 26 1/2"), medicine cabinet (12"
W., 25" Ht.). Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Lot620

Outsider art subject signed "MACHO MAN" (IN NEW YORK…".
Frame overall 20 1/2" x 16 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

Outsider Art621

Lot (5) pieces including oval photograph of woman (as found),
Victorian frame, primitive landscape (16" x 11 1/2"), Hudson River
landscape on tin (9 1/2" x 12"), landscape (signed LLC, sight 9" x 12
1/2"). Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Artwork Lot622

Drawing signed "AZ 1956". Sight 10" x 7". Estimate: 50.00 - 75.00
Drawing Signed "AZ 1956"623

Artwork Lot624

Lot including early Canadian print (sight 8 1/2" x 13 1/2"), early
drawing (sight 7 1/2" x 11"), poster "50 Anniversaire De La
Liberation" (23 1/2" x 15 1/2"), (2) early loose prints. Estimate: 50.00
- 75.00

Lot (3) Adirondack style table lamps. 25" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Adirondack Style Lamps625

Brutalist bronze sculpture on marble base. 10" Ht.. Estimate: 50.00 -
75.00

Brutalist Sculpture626

Misc. lot including tray, baskets, sconce, bulb vase, bocce balls.
Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Lot627

Misc. textile lot. Estimate: 10.00 - 20.00
Textile Lot628

Misc. lot including (2) wooden bowls, brass strainer and bucket.
Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Lot629

Canadian farm table. 90" x 51 1/2", 30 1/2" Ht., (5) 11" leaves.
Estimate: 200.00 - 300.00

Farm Table630

Ethnic wooden element, worn surface with carved face. 33 1/2" L..
Estimate: 50.00 - 100.00

Ethnic Wooden Element631

Ethnic spear. 60 1/2" L.. Estimate: 50.00 - 100.00
Ethnic Spear632

Ethnic spear. 48" L.. Estimate: 50.00 - 100.00
Ethnic Spear633

Lot (2) Ethnic wooden carved staffs. 44" and 48" L.. Estimate: 50.00 -
100.00

Ethnic Wooden Staffs634

Lot including Ethnic spear (56" L.), and wooden tool with marble ring
(48 1/2" L.). Estimate: 50.00 - 100.00

Ethnic Lot635

19th c. primitive wall cupboard in white paint. 46 1/2" x 20" x 80".
Estimate: 50.00 - 100.00

19th c. Primitive Wall Cupboard636

Indonesian wood and cloth puppet. 26" L.. Estimate: 100.00 - 150.00
Indonesian Puppet637

Painted Indian stool (14" x 14" x 6"). Estimate: 50.00 - 75.00
Indian Stool638

Ethnic lot including (4) wooden masks, (2) on stands, tallest 10 1/4"
Ht., and stone face (7" Ht.). Estimate: 50.00 - 100.00

Ethnic Lot639

Ethnic lot including tall vessel (21 1/2" Ht.), coil plate (10 3/4" D.),
carved wooden mask (16" L.). Estimate: 50.00 - 75.00

Ethnic Lot640

Artist made paper 55 gallon drum. 26 1/2" x 19" x 35 1/2". Estimate:
50.00 - 75.00

Artist Made Paper 55 Gallon Drum641
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Collection of (15)  type trays with contents, trays 32 1/2" x 16 3/4",
along with box of various type. Estimate: 50.00 - 75.00

Collection of Type Trays642

Set of (7) metal Mid Century type chairs, labeled "Ironrite / HEALTH
CHAIR". 18" seat Ht., 27" overall Ht.., (4) matching along with (3) odd
chairs near matching. Estimate: 50.00 - 75.00

Metal Mid Century Chairs643

19th c. tool trunk. 38" x 20" x 12". Estimate: 25.00 - 50.00
19th c. Tool Trunk644

Group of (7) assorted Mid Century chairs. As found. Estimate: 25.00 -
50.00

Assorted Mid Century Chairs645

Vintage slot machine. 25 Cent model. 15" x 14 1/4" x 27" Ht.. As
found. Estimate: 150.00 - 200.00

Vintage Slot Machine646

Vintage slot machine. 5 Cent model. 16" x 15" x 27". As found.
Estimate: 150.00 - 200.00

Vintage Slot Machine647

Antique jig saw in blue paint. 41 1/2" x 24" x 48". Estimate: 50.00 -
75.00

Antique Jig Saw648

Plastic pedal car. As found. 39" x 21" x 22 1/2". Estimate: 25.00 -
50.00

Pedal Car649

Pop Art Coca Cola pants. 38 1/2" L.. Estimate: 25.00 - 50.00
Pop Art Coca Cola Pants650

Collection of (6) sets of vintage salt and peppers. Good condition.
Estimate: 25.00 - 35.00

Salt & Pepper Collection651

Early loom. Estimate: 25.00 - 50.00
Loom652

Cow weathervane. Estimate: 50.00 - 75.00
Cow Weathervane653

Claude Monet copy. "The Museum Shop / Brush Strokes Collection",
"Thunderstorms", comes with COA. Frame overall 32 1/4" x 38 1/2".
Estimate: 75.00 - 100.00

Claude Monet Copy654

Continental School, Harborscape, oil on panel. 16" x 20". Estimate:
75.00 - 100.00

Continental School, Harborscape655

Group of (4) Asian framed textiles. Frames overall 27 1/2" x 16" (2),
and 31 1/4" x 18 1/2" (2). Estimate: 50.00 - 100.00

Asian Framed Textiles656

Large painting of a bull. Oil on canvas. 25" x 30". Estimate: 150.00 -
250.00

Painting of a Bull657

Claude Monet copy. "The Museum Shop / Brush Strokes Collection",
Claude Monet Copy658

"The Tulip Fields-Holland", comes with COA. Frame overall 32 1/4" x
44 1/2". Estimate: 75.00 - 100.00

Pair of framed bird prints "Glossy Ibis, Young" and "Curlew". Frames
overall Estimate: 50.00 - 75.00

Pair Framed Bird Prints659

Pair framed Botanical prints "HOSTA Caerules" and "FRANCISCEA
Ramosissima". Frames overall 22 1/2" x 18 1/2". Estimate: 50.00 -
75.00

Pair Botanical Prints660

Pair of early wicker chairs. One in black paint. 22 1/2" x 22 1/2" x 32
1/2" Ht.. Estimate: 150.00 - 200.00

Pair of Early Wicker Chairs661

Early Rattan table. 30 1/2" D., 30" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Rattan Table662

Misc. lot including cast iron mortar (9" D., 8" Ht.), iron hook rack (30
1/2" L.), (2) tole decorated trays (largest 17 1/2" x 12 1/2"). Estimate:
50.00 - 75.00

Misc. Lot663

19th c. turned leg single drawer stand in old red wash. 18" x 16 1/2"
x 27 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

19th c. Single Drawer Stand664

Set of (4) 19th c. chairs (17" seat Ht., 32 1/2" overall Ht.), along with
odd armchair. Imperfections. Estimate: 50.00 - 75.00

Set of Early Chairs665

Large Neo-Classical canvas print. Ripped. Overall 54" x 33".
Estimate: 25.00 - 50.00

Neo-Classical Canvas Print666

Painting: Continental School, landscape with boy fishing, oil on
canvas. 25" x 33". Label verso states artist is English painter R.C.
Chase. Estimate: 300.00 - 500.00

19th c. Continental School, Landscape667

Painting: Hermanus Koekkoek II (Netherlands 1836-1909), also
known as J. Van Couver, landscape, oil on canvas. 24" x 36".
Signed. Label verso. Estimate: 300.00 - 500.00

Hermanus Koekkoek II (J. Van Couver 1836-1909)668

C. W. Townsend (early 20th Century), landscape, oil on canvas. 8" x
18 1/4". Estimate: 50.00 - 100.00

C. W. Townsend (early 20th Century)669

Pair 19th c. porcelain floral decorated vases. 11" Ht.. Estimate: 50.00 -
75.00

Pair 19th c. Porcelain Vases670

Eugene Rensburg (1872-1956), Cathedral of Antwerp, etching in
color. Sight 26" x 10". Pencil signed and numbered 13 / 150.
Estimate: 50.00 - 75.00

Eugene Rensburg (1872-1956)671

Victorian oak china closet. 36" x 14" x 62". Estimate: 50.00 - 75.00
Victorian China Closet672

Flemish Art tabouret table. 15" D., 21" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Flemish Art Tabouret Table673

Oriental scatter rug. 38" x 44". Estimate: 50.00 - 75.00
Oriental Scatter Rug674
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Oriental scatter rug. 57" x 76". Estimate: 150.00 - 200.00
Oriental Rug675

Roomsize Oriental rug. 7' 9" x 10' 9". Estimate: 150.00 - 200.00
Oriental Rug676

C. 1900 (6) drawer flat file cabinet. Glass top. 54" x 34" x 48".
Estimate: 200.00 - 300.00

Flat File677

19th c. pine corner cupboard. Open top with butterfly shelves, base
with two doors. 51 1/2" x 28" x 73" Ht.. Estimate: 150.00 - 200.00

19th c. Corner Cupboard678

19th c. Canadian pine wall cupboard. Two doors with long drawer.
56" x 21" x 76". Replaced back boards. Estimate: 150.00 - 250.00

19th c. Canadian Wall Cupboard679

Massive C. 1900's oak "U" shaped desk with file and misc. drawers.
Approx. 8' 7" x 70" x 28 1/2". Please note heavy for shipping and
comes in one piece, needs to be removed within two weeks after
purchase. Estimate: 150.00 - 250.00

Massive Oak Desk680

Lighting lot including milk glass table lamp (as found), (2) C. 1900's
hanging lamps. Estimate: 50.00 - 75.00

Lighting Lot681

Riding boots with wood stretchers. Estimate: 25.00 - 50.00
Riding Boots682

18th c. Chippendale single drawer stand. 31" x 20 1/4" x 27 1/2".
Estimate: 150.00 - 200.00

18th c. Chippendale Stand683

Roomsize needlepoint rug. 8' 10" x 12'. Estimate: 150.00 - 200.00
Roomsize Needlepoint Rug684

1920's dresser with mirror in white paint. 42" x 21" x 65". Estimate:
50.00 - 75.00

1920's Dresser685

Misc. toy lot including (7) piece composite farm animal set (3) porcelain
head dolls (as is condition), (1) porcelain head doll and composite
body marked 1914 DEP R 11/0A 9" Ht., misc. porcelain tea set and
figures. Estimate: 25.00 - 50.00

Toy Lot686

Sterling silver dresser set lot including (2) hair brushes, (4) lint
brushes, (1) comb and (1) mirror.  Hallmarked, 835, Gorham silver,
crown. Estimate: 50.00 - 100.00

Sterling Silver Dresser Set Lot687

Large toy lot including:  (14) small metal cars Manoil NY, Lesney, (12)
miniature train cars Lesney, Rail Route, (2) metal horse figures and
other misc. pieces. Estimate: 25.00 - 50.00

Large Toy Lot688

Train game lot including:  Allstate Mechanical Train Sears roebuck
and Co., Toyland Circus train set, Locomotive Picture Puzzle Parker
Brothers Salem Mass. Estimate: 25.00 - 50.00

Train Game Lot689

Large train lot including: (32) trains, tin and metal, caboose,
locomotives, Montclair, Union Pacific, New York Central Lines, Lionel
Lines, Commodore Vanderbilt, The Lionel Corp New York, and tracks
and transformers. Estimate: 50.00 - 100.00

Large Train Lot690

Victorian ebonized wall shelf. 49 1/2" x 28 1/2" x 8 1/4" D.. Estimate:
150.00 - 200.00

Victorian Ebonized Shelf691

Painting: Hudson River School, 19th c. landscape, oil on canvas. As
found. Sight 23" x 35". Estimate: 100.00 - 150.00

Hudson River School, 19th c. Landscape692

Roomsize Oriental rug. 79" x 111".  As found, wear, some staining.
Estimate: 50.00 - 75.00

Oriental Rug693

Painting: 19th c. Continental School, interior scene with figures. Oil on
canvas. Marked LRC "...Valenti..". 11" x 13". Estimate: 50.00 - 100.00

19th c. Continental School, Interior Scene694

Painting: Continental School, 19th c. landscape, oil on canvas. Signed
LRC. 12" x 18". Estimate: 50.00 - 100.00

Continental School, 19th c. Landscape695

Armand Marseille doll marked Germany 370 A1M 21" height.
Estimate: 25.00 - 50.00

Armand Marseille Doll696

Copper lot including large copper kettle and small children's copper
tea set Estimate: 25.00 - 50.00

Copper Lot697

Lot of (6) salt glazed crocks measuring from 4 3/4" - 2 1/4". Estimate:
25.00 - 50.00

Salt Glaze Crock Lot698

Lot of (29) metal and or lead figurines, military and wild west.
Markings include:  CGB made in France, Britains Ltd, England.
Estimate: 25.00 - 50.00

Lot of Metal Figurines699

Group of vintage photographs, boys basketball team, boy baseball
pitcher. 6 photographs of exercise activities of enlisted men, U.S. Army
Air Corps, New Mexico, Arizona. Largest 10 1/2" x 8". Estimate:
50.00 - 75.00

Sports Photographs Male Athletes (8)700

Watercolor: Desk or Bible Box of Pine. American, in the Brooklyn
Museum. Original watercolor illustration art by Arthur Johnson. Signed
verso. C. 1939.. 9" x 11 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

American Antique Furniture Illustration Art701

Collection of periodical publications about science fiction.  Fantasy
Times and Science Fiction Times, 1950s.  A Fandom House
Publication. 11 1/2" x 8 3/4". Estimate: 25.00 - 50.00

Science Fiction 1950s Publications (10)702

Set of 8 engravings horse riding equestrian dressage. Captions in
German and French. 18th or 19th Century. 13" x 8". Estimate: 100.00
- 150.00

Horse Dressage Antique Prints (8)703

Old Master Prints of Saints (2)704
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Saint Wolfholdus. Saint Emericus. Pair engravings by Raphael
Sadeler I (1560/1561-1628/1632). From Bavaria Sancta, Life of Holy
Men, Antwerp early 17th Century. 9" x 6". Estimate: 50.00 - 75.00

Group of 12 antique fashion and costume watercolors, c. 1920s,
includes Mother Goose, Little Bo Peep, Lion Tamer, Native
Americans, Pirate, Raggedy Ann, Highlander. 11 1/2" x 8 1/2".
Estimate: 100.00 - 150.00

Costume and Fashion Design Paintings (12)705

Sea Shells, from M.H. Hupe, Mollusques de L’Amerique du Sud, P.
Bertrand, Paris, 1857. Set of hand-colored lithographs. 12" x 9".
Estimate: 75.00 - 100.00

Antique Shell Prints South America (8)706

Set of 8 natural history ornithology hand-colored engravings by
Guerin-Meneville, Paris 1830s.  Parrots, peacock, etc. . 11 1/2" x 7
1/2". Estimate: 75.00 - 100.00

Bird Antique French Prints (8)707

Set of 12 watercolors of flowers, foliage, trees. Chinese, mid 19th
century. Most with title in red block on each top right. 10" x 6 3/4".
Estimate: 50.00 - 75.00

Chinese Botanical Antique Watercolors (12)708

Set of 7 hand-colored natural history prints, German, mid 19th
Century. Raccoon, polar bears, frogs, bats, dragonflies, sea
anemones, bird eggs. 10 1/4" x 7 3/4". Estimate: 75.00 - 100.00

German Antique Nature Prints (7)709

Set of 8 hand colored lithographs of parrots and parakeets by
Alexander Francis Lydon,  William Thomas Greene, London, 1880s.
6 1/2" x 10". Estimate: 100.00 - 150.00

Antique Parrot Tropical Bird Prints (8)710

8 game fish chromolithographs by Sherman Foote Denton
(1856-1837). With 6 game birds en suite. New York, late 19th
Century. 9 1/2" x 12". Estimate: 100.00 - 150.00

Fish and Game Antique Sporting Prints (14)711

Group of 12 prints illustrating fables by Aesop or others, with text.
Identified by previous owner as by Christoph Murer (Swiss,
1558–1614), early 17th century. 10 1/4" x 8". Estimate: 75.00 -
100.00

Antique Woodblock Prints of Fables (12)712

Set of 6 bird chromolithographs by renowned American artist Louis
Agassiz Fuertes. New York, late 19th Century. 12" x 9 1/2". Estimate:
50.00 - 75.00

Louis Agassiz Fuertes (1874-1927) Bird Prints (6)713

Set of 12 hand-colored engravings after Michael Angelo Nicholson
(1794-1841) et al. of upholstered fabric furniture, curtains, beds.
Interior design. London, Mid 19th C. 10 3/4" x 8 3/4". Estimate:
100.00 - 150.00

English Regency Antique Furniture Prints (12)714

Set of 6 hand-colored antique astronomy prints. Saturn, Seasons,
Moon Tides, Eclipses, etc.  American, mid 19th century. 11 1/2" x 9
1/4". Estimate: 100.00 - 150.00

Early Astronomy Prints (6)715

Set of 11 allegorical engravings, each a bucolic landscape
Antique Prints of the Months of the Year716

representing a month of the year. Peter Schenk (1660-1711),
Amsterdam, c. 1701. One month lacking. 8 1/2" x 13". Estimate: 75.00
- 100.00

Indians on horseback in rivers, In tepee village, etc.. 3 watercolors by
Raymond S. Pease (1908-1990). Estate stamped verso. 10" x 15".
Estimate: 75.00 - 100.00

Native American Western Watercolors (3)717

Henry Robert Morland (c. 1719-1797). The Oyster Woman. The
Letter Woman. Pair of hand-colored mezzotint prints, London, c.
1769-1775. 13 1/2" x 9 3/4". Estimate: 75.00 - 100.00

Antique British Mezzotint Pair718

Group of four antique prints including The Astrologer, Sir Francis
Drake, Atlas Holding a Globe, and an explorer after Guercino. 19th
century. Largest 13" x 9 3/4". Estimate: 75.00 - 100.00

Early Prints, Man with World Globe (4)719

Set of 10 Natural History Shell Prints. Captain Thomas Brown,
Illustrations of Recent Conchology in Great Britain, London, 1844.
Hand-colored engravings. 12" x 9 1/4". Estimate: 100.00 - 150.00

Antique British Shell Prints (10)720

Set of 5 antique planetary motion celestial astronomical color prints by
Isaac Frost. George Baxter, London, mid 19th Century. 12 3/4" x 10".
Estimate: 150.00 - 200.00

Early English Astronomy Prints (5)721

Walter I. Cox (1866-1930). Early architectural landscape garden
design.  Watercolor on paper. Signed with artist’s monogram “WIC”
lower left. 15" x 11". Estimate: 50.00 - 75.00

Watercolor Garden Design by Cox722

Set of 4 fountain architectural design engravings. Georg Bockler.
Architecturea Curiosa, Germany, 1664. Plus 3 other antique maritime
engravings, possibly Dutch. Largest 9" x 13". Estimate: 75.00 - 100.00

Early Fountain and Boat Prints723

Map of the Battle-field of Perryville, Ky., October 8th 1862. J.B. Work,
Chicago, c. 1900. Antique print. 11 1/2" x 9". Estimate: 50.00 - 75.00

Civil War Kentucky Battle Field Antique Map724

G.B. Piranesi (1720-1778), Engraving from Diverse Manieri, Rome,
1769. With Great Library, Cassiobury. Augustus Charles Pugin.
London, c. 1837 and 2 18th C. designs. Largest 10 1/2" x 14 1/2".
Estimate: 50.00 - 75.00

Piranesi Clock Design and English Designs (4)725

2 New York City rooftop views (one with Statue of Liberty). Pen and
ink, each signed, dated 1946 l.r. With Moorish Building, watercolor
signed dated 1950 LRC. Outsider art. Largest 9" x 12". Estimate:
50.00 - 75.00

Justine Fuller (American, 1925-1965) (3)726

Colton's One Sheet Map of the Lands Mentioned in the Bible. Colton,
Ohman & Co., New York: 1885. Wall map on cloth. Eastern Europe,
Turkey, Holy Land, Israel. 25 1/2" x 37". Estimate: 300.00 - 400.00

Antique Wall Map of Middle East727

Fish with fishing rod, net creel, paddle, spear incorporated into a
trophy design.  Gouache on illustration board. 10" x 14". Estimate:
50.00 - 75.00

Early Fishing Sports Design728
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Original illustration by Richard F. (Dick) Williams (1908–1981), woman
skiing into tree,  for Colliers Magazine. Watercolor, c. 1950s. From
Williams estate, not signed. 13 3/4" x 10 3/4". Estimate: 100.00 -
150.00

Colliers Magazine Skier Original Art729

Polidoro da Caravaggio (c.?1499–1543) (after), Perillus Inuentor.
Paluzzi, Rome, early 17th C. With Peter Paul Rubens (after), Zeus,
William Panneels, Frankfort: C. 1631. Largest 12" x 10 1/2". Estimate:
75.00 - 100.00

Old Master Prints (2)730

Ford Fordson Goebel Motor Co.  Cars, Trucks and Tractors. Winter
scene store with Model T. Photograph on card by Beckwith Studio,
South Sioux City, Nebraska. C. 1920s. 11 3/4" x 14". Estimate: 50.00
- 75.00

Vintage Ford Car Company Photograph731

Champion Pedestrian Walker, hand colored engraving, 1815. Plus 3:
Henry Thomas Alken (1785-1851), Ideas; Taylor Riding to Brentford;
and  [Carriage Mishap]. Largest 9 3/4" x 13 3/4". Estimate: 50.00 -
75.00

Antique British Sporting Prints (4)732

Fashion design of a fur stole made of a fox. Gouache en grisaille on
illustration board. C. 1930s. 14" x 10". Estimate: 50.00 - 75.00

Original Illustration Fox Stole733

Book of botanical flower chromolithograph illustrations.  Published in
Russia, 1921. Profusion of plates. 13 1/2" x 8". Estimate: 50.00 - 75.00

Russian Botanical Book734

F. Werner Hoppe, New York City scenes.  Little Church Around the
Corner.  River Views.  Etchings. Signed in pencil lower right. 2nd
Quarter, 20th Century. Largest 12" x 14 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

New York City Prints, Views (5)735

Radio Comedians Map of Southern California. Radio Stations of Los
Angeles and Orange County areas. 2nd Quarter, 20th Century. 11
1/2" x 18". Estimate: 50.00 - 75.00

Pictorial Map Southern California736

Pieter Tanje (Dutch, 1716-1771). Industria Bijgestaan. Allegory of
Industria assisted by Knowledge, Truth and Time. With Father Time,
Cybele, etc. Engraving, 18th century. 18" x 10 3/4". Estimate: 75.00 -
100.00

Industry Antique Print of Commerce737

German Settlement in America, a woodland and farming scene.
Together with 3 other pictures of family and agriculture life.
Chromolithographs, Germany, C. 1900. 12 1/2" x 16 1/2". Estimate:
25.00 - 50.00

Family and Agriculture Genre Prints (4)738

Paul Brown (1893-1958), Hockey Goalkeeper, American: 1936,
Signed ll Paul Brown ’36. Pencil on card. 11" x 16 1/2". Estimate:
150.00 - 200.00

Hockey Players by Paul Brown739

Francis Wheatley (English 1747-1801), See-Saw. Peg-Top, a pair of
sepia etchings. With 4 French etchings each of one of the seasons

Early English and French Genre prints (6)740

engraved by Mallet. Largest 11 1/2" x 15 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

Scenic Map of Atlanta. Promotion for Davison-Paxon Co. 11" x 17".
Estimate: 25.00 - 50.00

Pictorial Map of Atlanta741

Collection of prints, including circus and trains. Probably intended to
be affixed to French board games or their boxes. Largest 15 1/2" x
11 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

Antique Prints, French Games (8)742

Various maps, including North America, South America, Europe, Italy,
Spain, Greece, Brazil. Hand-colored engravings. S. Augustus
Mitchell, Philadelphia, c. 1850. 17 1/2" x 14 1/4". Estimate: 100.00 -
150.00

Antique Maps by Augustus Mitchell (8)743

Set of 4 prints of classical ancient Greek and Roman architectural
elements. Heliotypes, Paris, early 20th Century. Together with a sepia
architectural etching. 12 1/2" x 17 3/4". Estimate: 75.00 - 100.00

Architectural Elements Antique Prints (5)744

Ancient Greco-Roman Vases. Engravings from d'Hancarville
(1719-1805), Hamilton Vases, Morelli, Naples, c. 1766-67. 16" x 14
1/4". Estimate: 75.00 - 100.00

Hamilton Vases Antique Prints (8)745

Set of 6 frescoes of Herculaneum. Giovanni Morghen et al. engravers
after Niccolo Vanni et al. Mid 18th Century. 19" x 14". Estimate: 75.00
- 100.00

Ancient Roman Fresco Antique Prints (6)746

Natural history studies of birds.  Hand-colored Japanese woodblocks.
Late 19th Century. 14 3/4" x 10 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

Early Japanese Bird Prints (7)747

Henry Thomas Alken (1785-1851), Badger Catching, Earth Stopper.
Also Samuel Howitt (1756/57–1822) German Wild Boar Trap and 2
more. Hand-colored engravings. 12" x 19". Estimate: 50.00 - 75.00

English Hunting Early Antique Prints (5)748

Group of natural history lithographs, hand-colored engravings, etc.,
mostly botanical, also fish. English and Continental, 18th/19th
centuries. Largest 14" x 11". Estimate: 100.00 - 150.00

Botanical and Fish Antique Prints (21)749

Thomas Johnson & Isaac Perrins. Hand colored engraving of two
pugilists after Conrad Martin Metz. Joseph Grozer, London: 1789. 12"
x 15 1/2". Estimate: 100.00 - 150.00

Antique English Boxing Sporting Print750

Misc. lot including tole decorated tole bin, misc. baskets, Tramp Art
frame, (5) stoneware jugs and crock, funnels, copper luster jar
(Newburgh N.Y. Historical view), lantern, oval tole decorated tray,
wooden lamp shade, bootjack cutout bench, game board, Bessie
Pease Guthman print, hat box, button necklaces, Geo. Washington Cut
Plug tobacco tin. Estimate: 100.00 - 200.00

Misc. Lot751

Rocking horse. 39" L., 16" W., 24" Ht.. Estimate: 25.00 - 50.00
Rocking Horse752

French Hotel commode. Metal construction. Includes ironstone pitcher
and bowl. 27 1/2" x 21" x 43" Ht. to splash. Estimate: 50.00 - 75.00

French Hotel Commode753
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Misc. lot including ironstone pitcher and bowl set, misc. commode
pieces, pitchers, Roseville and more. Estimate: 25.00 - 50.00

Misc. Lot754

German porcelain (15) piece Canister set. Estimate: 25.00 - 50.00
German Porcelain Canister Set755

Misc. lot including German porcelain clock, Anniversary clock, brass
and glass clock. Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Lot756

Collection of vintage soft toys (7) including teddy bears, (10) misc.
Steiff animals. As found. Estimate: 50.00 - 75.00

Toy Lot757

1964 World's Fair lot including (6) tall glasses, plastic globe bank, tray,
(2) maps, hot plate. Estimate: 25.00 - 50.00

World's Fair Lot758

Bookend lot including pair Abe Lincoln, pair Equestrian, single
Mayflower ship, single girl reading. Estimate: 25.00 - 50.00

Bookends759

Misc. ephemera lot including sheet music (32 pieces), (5) 1940-50's
Look magazines, Coca Cola carton, Marvel Comic, Pope John Paul
II. Estimate: 25.00 - 50.00

Ephemera Lot760

Misc. Christmas lot including Coca Cola advertising, approx. (50)
Santa Clauses, Noel and Peace letters, Santa Clause McLoughlin
Bros. book, misc. ornaments. Estimate: 25.00 - 50.00

Christmas Lot761

McDonalds lot including flat Happy Meals, (19) tall glasses, approx.
(175) premiums, Beanie Babies. Estimate: 25.00 - 50.00

McDonalds Lot762

Misc. lot including children's collectable, Cabbage Patch Kids, action
figures, Mickey Mouse figurines, toys in boxes, dolls, Barbie
accessories, tin toys, plastic toys, dinner sets, banks, books,
noisemakers, battery and windup toys, doll house furniture. Estimate:
50.00 - 75.00

Misc. Lot763

Lot approx. (30) misc. bottles. Estimate: 25.00 - 50.00
Bottle Lot764

Misc. lot including (12) paperweights, 12" cobalt vase, 4 1/2" cat
paperweight, gold rim stemware including (7) 4 3/4", (2) 3 1/2", (7)
4", (7) 6 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Lot765

William H. Hilliard (active Indiana, New York and District of Columbia,
1836-1905), landscape, 30" x 45". Frame 36 1/2" x 51 1/4".
Imperfections. Estimate: 200.00 - 300.00

William H. Hilliard (1836-1905)766

Vintage Texas Instruments Home Computer. 99/4A, Model No.
PHCoo4A. Estimate: 25.00 - 50.00

Texas Instruments Home Computer767

Toy lot including tin windup tractor, Hess trucks, tin, cast iron and
Toy Lot768

plastic cars and trucks, Hot Wheels etc.. Over (30) pieces. Estimate:
25.00 - 50.00

Lot of over (80) antique, vintage and newer cat related figurines.
Estimate: 25.00 - 50.00

Cat Figurine Collection769

Chinese round leg Altar table. 38" x 12" x 32". Estimate: 75.00 -
100.00

Chinese Table770

Pair decorative wooden table lamps with shades. 40" Ht.. Estimate:
50.00 - 75.00

Table Lamps771

Pair decorative table lamps. 28" Ht., along with floor lamp (50" Ht.).
Estimate: 50.00 - 75.00

Table Lamps772

Lot including two door Chinese Shanxi cabinet (16" x 7" x 19 1/2"),
(2) Chinese covered handled carriers (11" D., 19" Ht., and 9" D., 17"
Ht.). Estimate: 50.00 - 75.00

Chinese Lot773

Misc. lot including wooden vase (11" Ht., signed underside), ceramic
Elephant (15" x 8" x 16 1/2"), and wooden Elephant planter (22" x 8"
x 18 1/2"). Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Lot774

Detecto floor scale. 59" Ht.. Estimate: 25.00 - 50.00
Detecto Floor Scale775

Lot including Asian covered containers (17" and 21" Ht., carrier (14
1/2" x 14 1/2" x 10"), carrier (19" x 12" x 25"), metal bucket. Estimate:
50.00 - 75.00

Asian Lot776

Mardi Gras mask. Estimate: 25.00 - 35.00
Mardi Gras Mask777

Chinese basket. 30 1/2" D., 12" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Chinese Basket778

Chinese screen in original case. Case 16 1/2" x 15" x 5", screen 14
1/2" x 14"). Estimate: 50.00 - 75.00

Chinese Screen779

New boxed restaurant spoons and forks. Estimate: 10.00 - 20.00
Flatwear780

1943 Book: For Whom The Bell Tolls (Ernest Hemingway). Estimate:
10.00 - 20.00

Book: For Whom The Bell Tolls781

Pair brass wall sconces. 24" L.. Estimate: 50.00 - 75.00
Pair Brass Sconces782

Slate top console table. 32" x 12" x 32". Estimate: 50.00 - 75.00
Slate Top Console Table783

Adirondack style rocking chair. 16" seat Ht., 40 1/2" overall Ht..
Estimate: 50.00 - 75.00

Adirondack Style Rocking Chair784

Empire style chest with mirror. 45" x 22" x 64". Estimate: 50.00 - 75.00
Empire Style Chest with Mirror785
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Lot including (4) glass Elephant design Obelisks (24" Ht.), and 19th c.
flow blue plate and bowl. Imperfections. Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Lot786
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